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Звіт 

про роботу Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації  

за 2023 рік 

 

Відповідно до визначених повноважень та в умовах воєнного стану в 

Україні, протягом 2023 року робота Дніпровської районної в місті Києві 

державної адміністрації (далі – райдержадміністрація) була спрямована на 

виконання завдань, покладених на райдержадміністрацію. 

Пріоритетними напрямами діяльності райдержадміністрації відповідно до 

Конституції України, Закону України “Про місцеві державні адміністрації” є 

забезпечення на території Дніпровського району міста Києва (далі – район): 

виконання Законів України, актів Президента України, Кабінету 

Міністрів України, інших органів виконавчої влади; 

законності і правопорядку, дотримання прав і свобод громадян;  

виконання державних і регіональних програм соціально-економічного та 

культурного розвитку, програм охорони довкілля; 

підготовки та виконання бюджету, 

належної реалізації прав мешканців територіальної громади району. 
 

Режимно – секретна робота 
 

Протягом 2023 року забезпечено дотримання вимог внутрішньо-

об’єктового режиму в райдержадміністрації та її структурних підрозділів, а 

також дотримання вимог з підготовки документів з обмеженим грифом 

доступу. 
 

Оборонна та мобілізаційна робота 
 

Упродовж звітного періоду сектор з питань оборонної та мобілізаційної 

роботи райдержадміністрації забезпечував доведення наказу військового 

комісара про оголошення мобілізації до підприємств, установ та організацій 

району незалежно від форм власності, а також населення; вирішував питання 

оборонної, мобілізаційної роботи; забезпечував організацію взаємозв'язку між 

керівництвом райдержадміністрації та районним у місті Києві територіальним 

центром комплектування та соціальної підтримки тощо. 
 

Робота з питань запобігання і виявлення корупції 
 

Протягом звітного періоду, у встановленому чинним законодаством 

порядку, забезпечено організацію роботи щодо запобігання корупціїї в 

райдержадміністрації. 

З метою оперативного інформування працівників райдержадміністрації та 

вжиття відповідних заходів здійснювався моніторинг антикорупційного 

законодавства. Забезпечено подання звітності про проведену роботу у сфері 

запобігання та виявлення корупції до управління з питань запобігання та 

виявлення корупції Київської міськдержадміністрації.  

28.04 2023 було розглянуто на засіданні Колегії райдержадміністрації 

питання щодо виконання вимог Закону України «Про стан виконання Закону 

України “Про запобігання корупції” та Плану заходів щодо запобігання проявів 
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корупції у Дніпровській районній в місті Києві державної адміністрації на 

2022 рік». 
Забезпечено подання звітності у сфері запобігання та виявлення корупції до 

управління з питань запобігання та виявлення корупції Київської міської 

державної адміністрації. Виконано Антикорупційну програму виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на 2021-2023 

роки та План заходів щодо запобігання проявам корупції у підрозділах 

Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації на 2023 рік. 

Протягом звітного періоду сектором надавалась консультативна допомога 

особам, уповноваженим на виконання функцій держави, у заповненні декларацій. 

Також забезпечено неупереджений та об’єктивний розгляд звернень, запитів 

на отримання публічної інформації у відповідності до вимог законодавства 

України. 

Забезпечено нерозголошення чи будь – яке використання в інший спосіб 

конфіденційної інформації з обмеженим доступом, яка стала відома у зв’язку з 

виконанням службових повноважень та професійних обов’язків. 

За звітній період до сектору не надходили відомості про притягнення до 

відповідальності працівників райдержадміністрації за вчинення корупційних 

правопорушень. 

Випадків про виникнення конфлікту інтересів, а також фактів, що можуть 

свідчити про порушення вимог законодавства, у структурних підрозділах 

райдержадміністрації, не було виявлено. 
 

Робота з кадрами 
 

Протягом 2023 року відділом управління персоналом райдержадміністрації 

(далі – відділ) забезпечено реалізацію державної політики у сфері державної 

служби та з питань кадрової роботи. 

Працівникам райдержадміністрації вдалося адаптуватися до умов 

воєнного часу. Змінено підходи до роботи в багатьох установах, переглянуті 

завдання, форми роботи структурних підрозділів, організовано роботу 

державних службовців за межами адміністративної будівлі. 

До структури райдержадміністрації входять: 

апарат із чисельністю –152 штатні одиниці, до складу якого входять 

24 відділи та 5 секторів; 

9 структурних підрозділів, які мають статус юридичних осіб, зі штатною 

чисельністю – 287 одиниць. Загальна чисельність працівників – 439 штатних 

одиниць. 

Протягом 2023 року в райдержадміністрації призначено – 73 державних 

службовців; звільнено – 87 державних службовців; проходять службу в 

збройних Силах України – 12 чол. 

Укомплектованість посад та якісні показники державних службовців 

райдержадміністрації в цілому забезпечують виконання завдань, що стоять 

перед райдержадміністрацією. 

За звітний період відділом підготовлено 191 розпорядження з кадрових 

питань та 73 розпорядження з питань заохочення кращих працівників району. 

Підготовлено 454 накази з питань управління персоналом. 

Постійно проводилась профілактична робота спрямована на дотримання 
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вимог антикорупційного законодавства та підвищення ефективності роботи 

щодо запобігання проявам корупції серед усіх категорій державних службовців. 

Діяльність із запобігання корупційним діянням в райдержадміністрації 

організовано відповідно до вимог чинних нормативних актів. Цю роботу 

виділено в пріоритетний напрям діяльності райдержадміністрації. Всі державні 

службовці попереджені про встановлені законами України «Про державну 

службу» та «Про запобігання корупції» обмеження, пов’язані з проходженням 

державної служби.  

Протягом всього року підвищення кваліфікації державних службовців 

райдержадміністрації здійснювалося планово, у відповідності до Плану-

графіку. Всього пройшли підвищення кваліфікації за різними формами 

навчання 286 державних службовців райдержадміністрації, що складає 88% від 

загальної кількості працівників.  
 

Організаційна робота 
 

Робота організаційного відділу райдержадміністрації (далі – відділ) 

спрямована на забезпечення організації діяльності райдержадміністрації. 

Так, протягом звітного періоду, з метою послідовної та узгодженої роботи 

забезпечено підготовку планів роботи райдержадміністрації на ІІ, ІІІ, 

IV квартали 2023 року, І квартал 2024 року та на 2024 рік. 

Для обговорення найважливіших напрямків діяльності 

райдержадміністрації та за пропозиціями структурних підрозділів підготовлено 

план засідання Колегії на ІІ півріччя 2023 року та І півріччя 2024 року, а також 

у зв’язку з кадровими змінами видано одне розпорядження голови 

райдержадміністрації про внесення змін до складу Колегії. 

Крім цього, організовано та проведено 9 засідань Колегії 

райдержадміністрації, за результатами яких складено відповідні протоколи та з 

урахуванням пропозицій підготовлено 17 рішень Колегії. 

На основі звітів структурних підрозділів райдержадміністрації узагальнено 

та підготовлено звіти про роботу райдержадміністрації за 2022 рік та І півріччя 

2023 року. 

Протягом поточного року забезпечено організацію проведення 34 нарад з 

вирішення актуальних питань життєдіяльності Дніпровського району м. Києва 

та за їх матеріалами складено відповідні протоколи, під час яких надано 

153 доручення, які опрацьовані виконавцями у встановлені терміни. 

Для належного функціонування районного господарства та 

життєдіяльності району щомісячно готувалися графіки чергувань посадових 

осіб райдержадміністрації у вихідні дні, підготовлено 18 таких графіків. 

16 березня 2023 року було організовано та проведено для керівників 

управлінь, відділів та служб райдержадміністрації семінар стосовно загальних 

вимог щодо підготовки планів та звітів структурних підрозділів 

райдержадміністрації та інших питань. 

З метою упорядкування роботи, консультативних, дорадчих та інших 

допоміжних органів утворених при райдержадміністрації постійно проводився 

моніторинг їх роботи. За результатами проведеної роботи оновлювався їх 
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перелік. Станом на 01.01.2024 створено при райдержадміністрації та діє 

63 дорадчих органів (комісій, робочих, оперативних груп). 

Протягом 2023 року на офіційному субвеб – сайті райдержадміністрації 

своєчасно оновлювалась інформація, що стосується роботи відділу. 

Так, в розділі (Довідник) оновлено окремі його частини, за які відповідає 

відділ, а також оприлюднено план роботи райдержадміністрації на 2023 рік та 

матеріали засідань Колегії райдержадміністрації. 

За потребою та у разі змін постійно оновлювався перелік діючих 

телефонних номерів, телефонний довідник Дніпровського району м. Києва 

(скорочений) для внутрішнього користування, а також підготовлено довідник 

райдержадміністрації, підприємств, установ і організацій, які належать до 

сфери управління райдержадміністрації для розміщення на Єдиному 

державному веб-порталі відкритих даних. 

Всього протягом звітного періоду через систему електронного 

документообігу “АСКОД” до відділу на розгляд та виконання надійшло 

651 документ. 

На виконання доручення Київської міської державної адміністрації надано 

узагальнену інформацію до Єдиного календарного плану масових заходів в 

місті Києві на 2024 рік. 

Крім цього, за пропозиціями структурних підрозділів 

райдержадміністрації відділом підготовлено План заходів (державних, 

культурно-мистецьких, спортивних, події, зустрічі, об’їзди, тощо), які 

проводяться за участі Дніпровської районної в місті Києві державної 

адміністрації у 2023 році. 

Протягом звітного періоду для інформування керівництва 

райдержадміністрації щомісячно готувався перелік державних свят, пам’ятних 

дат, християнських православних свят та професійних. 

Від імені керівництва райдержадміністрації підготовлено 369 вітальних 

листівок, а саме: 144 – з нагоди загальнодержавних свят, 225 – з нагоди 

ювілейних дат, днів народжень керівників органів влади вищого рівня, 

структурних підрозділів райдержадміністрації, підприємств, установ, 

організацій міста та району; а також 25 вітальних листів з нагоди ювілейних 

дат. 

Протягом 2023 року було забезпечено участь працівників структурних 

підрозділів райдержадміністрації у районних заходах присвячених 37 – річниці 

Чорнобильської катастрофи наслідків аварії на ЧАЄС (26.04.2023), з нагоди 

Дня вишиванки (18.05.2023) та в толоках (08.04.2023, 21.04.2023 та 19.102023), 

Дню пам’яті та примирення (08.05.2023), Дню Державного Прапора та 32-ї 

річниці незалежності України (23 – 24.08.2023). 
 

Правове забезпечення діяльності 
 

За звітний період роботи відділом з юридичних питань 

райдержадміністрації (далі – відділ) проведено експертизу 1013 розпоряджень 

райдержадміністрації, 264 ропоряджень з кадрових питань, перевірено та 

завізовано 454 накази керівника державної служби апарату 

райдержадміністрації, 486 рішень Органу приватизації. 
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Відділом розроблено 3 нормативно-правових акти по яким проведено ряд 

правових експертиз та які зареєстровані у встановленому порядку в 

Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Київ). 

Відмовлено у державній реєстрації – 1. 

Розглянуто та надано вичерпні відповіді на 169 звернень громадян, 

прийнято участь у 39 особистих прийомах голови. 

Перевірено на відповідність діючого законодавства України 80 

господарські угоди та 123 договорів оренди комунального майна, в яких  

райдержадміністрація є стороною. 

Упродовж звітного періоду працівниками відділу прийнято участь у 

розгляді 82 судових засіданнях різних інстанцій. 

До відділу надійшло 44 судові справи, за якими райдержадміністрація є 

позивачем, відповідачем та третьою особою. За попередній період у відділі 

перебуває 7 судових справ, де стороною також є райдержадміністрація та 

рішення суду не прийнято. 
 

Робота з документами та організація діловодства 
 

Відділом організації роботи з документами райдержадміністрації (далі – 

відділ) протягом звітного періоду опрацьовано та зареєстровано в системі 

електронного документообігу АСКОД 23427 документів. 

Так, за 2023 рік опрацьовано вхідної кореспонденції 13730 документів із 

них: 1621 нормативно-розпорядчих документів, а саме: розпоряджень міського 

голови – 45, розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) – 228, розпоряджень голови 

райдержадміністарції – 1013, рішень Київської міської ради – 326 та 3 проектів 

рішення Київської міської ради. 

Протягом звітного періоду зареєстровано службової кореспонденції 10943 

документів, вихідних – 9697 документів (листів – відповідей – 7896, листів – 

ініціативних - 1801). 

Також, зареєстровано 868 внутрішніх документів, а саме: рішення колегії 

райдержадміністрації – 15; протоколи доручень – 24; запити від ЗМІ – 9, 

внутрішні (службові, окремі доручення) – 473, запити на публічну інформацію 

– 289 (від фізичних осіб – 224, від юридичних – 65 запитів). 

Всі запити опрацьовано у встановлені чинним законодавством України 

терміни, запитувачам надано обґрунтовані відповіді.  

За результатами розгляду кільеість задоволених запитів на інформацію 

склала 278 запитів, 11 запитів стосувались питань, що неє в компетенції 

райдержадміністрації та згідно з вимогами законодавства України про доступ 

до публічної інформації направлено належним розпорчдникам з одночасним 

повідомленням про це запитувача. 

Оскарження рішень, дій чи бездіяльності райдержадміністрації як 

розпорядника публічної інформації з боку запитувачів не надходило. 
 

Організація контролю з виконання документів  

органів влади вищого рівня, розпоряджень та  

доручень голови райдержадміністрації 
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За період роботи з січня по грудень 2023 року до відділу контролю 

райдержадміністрації надійшло 3530 документів. 

З урахуванням довгострокових документів в цей же період підлягало 

контролю 15479 доручень. Аналіз виконавчої дисципліни за вказаний період 

показує, що виконано 15479 (100%) доручень. 

Для забезпечення високого рівня виконавської дисципліни на засіданні 

Колегії райдержадміністрації в І кварталі 2023 року розглядалось питання щодо 

стану виконання в райдержадміністрації документів органів влади вищого рівня 

та службової документації у 2022 році, ухвалено відповідні рішення. 

За звітний період порушень термінів виконання доручень, що знаходяться 

на контролі в Контрольно-аналітичному управлінні апарату Київської міської 

державної адміністрації, допущено не було. 

Інформація про стан виконавської дисципліни в управліннях, відділах та 

інших структурних підрозділах райдержадміністрації надавалася керівництву 

райдержадміністрації. 
 

Робота із зверненнями громадян 
 

За звітний період до райдержадміністрації через відділ роботи із 

зверненнями громадян райдержадміністрації (далі – відділ) надійшло 

2776 звернень громадян, що на 35,7 % більше ніж за аналогічний період 

минулого року.  

Найбільше звернень надійшло безпосередньо від громадян – 1404 (з них 

565 – електронною поштою), з Київської міської державної адміністрації – 

1128, з Київської міської ради – 121, від депутатів Київської міської ради – 70, 

з Верховної Ради України – 5, від детупаптів Верховної Ради України – 3, 

органів прокуратури – 3, з інших державних установ, підприємств та 

організацій – 42. У зверненнях громадян було порушено 3459 питань. 

Відділом протягом року проводилась робота щодо попереднього розгляду 

звернень громадян, їх реєстрації, контролю за повним та своєчасним 

виконанням звернень громадян, організації особистого прийому громадян, 

аналізу питань порушених у зверненнях громадян, підготовки аналітичних та 

статистичних довідок за результатами розгляду звернень.  

Зокрема, підготовлено та заслухано на засіданні Колегії 

райдержадміністрації 28.03.2023 звіт за результатами розгляду звернень 

громадян, що надійшли до райдержадміністрації у 2022  році. 

Забезпечено підготовку та організацію проведення 39 особистих 

прийомів громадян керівництвом райдержадміністрації. 

Протягом 2023 року, згідно із затвердженим графіком, проведено 

дванадцять перевірок організації роботи із зверненнями громадян в 

структурних підрозділах райдержадміністрації, підпорядкованих комунальних 

підприємствах району. 

Відділом відпрацьована дієва система упереджувального контролю: 

щотижнево керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації, 

підпорядкованих комунальних підприємств надаються письмові нагадування 

про закінчення встановлених термінів розгляду звернень громадян та щоденно 
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здійснюється поточний контроль за своєчасним опрацюванням звернень 

громадян. 

Інформація про стан виконавської дисципліни щодо розгляду звернень 

громадян щомісячно надається керівництву райдержадміністрації. 

Упродовж 2023 року до райдержадміністрації від КБУ «Контактний 

центр міста Києва» та урядової гарячої лінії на розгляд та виконання надійшло 

58648 звернень громадян. 

Протягом року за участю голови райдержадміністрації відбулося 

2 прямих ефіри в проекті  «Прямий зв’язок з Київською міською владою» та 2 

ефір «Онлайн-прийом громадян» через соціальну мережу Facebook. За 

результатом яких було зареєстровано 31 звернення громадян. Всі звернення 

опрацьовані виконавцями в установлені терміни та надано грунтовні 

розяснення по суті порушених питань.  
 

Фінансово-господарська діяльність та звітність 
 

Протягом 2023 року, у межах своїх повноважень, фінансовим 

управлінням райдержадміністрації (далі – управління) забезпечено реалізацію 

державної бюджетної  політики на території району. 

Завдання та заходи, передбачені планом роботи на 2023 рік виконані в 

повному обсязі та в установлені строки. 

Організація роботи по складанню та виконанню/внесенню змін до 

кошторисів та паспортів бюджетних програм в частині видатків, передбачених 

для головного розпорядника – Дніпровської районної в місті Києві державної 

адміністрації фінансовим управлінням проведено в терміни, що випливають з 

бюджетного законодавства та визначені Департаментом фінансів виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міськдержадміністраці). 

Забезпечено розгляд звернень розпорядників бюджетних коштів, щодо 

необхідності внесення змін до розпису, аналіз зареєстрованих фінансових 

зобов’язань та залишків коштів на рахунках розпорядників коштів міського 

бюджету. 

У встановлені терміни забезпечено формування заявок на фінансування в 

автоматизованій системі «Єдина інформаційна система управління бюджетом». 

Своєчасно проводилась робота над формуванням та підготовкою проєктів 

розпоряджень райдержадміністрації щодо затвердження/внесення змін до 

адресних переліків об’єктів для виконання робіт з капітального ремонту, що 

фінансуються за рахунок бюджетних коштів по райдержадміністрації. 

Постійно проводився моніторинг стану забезпеченості коштами для 

виплати заробітної плати працівників бюджетних установ району, моніторинг 

та аналіз енергоспоживання бюджетними установами в частині дотримання 

встановлених лімітів споживання енергоресурсів, контроль за своєчасністю та 

повнотою розрахунків за теплоенергоносії, які споживаються бюджетними 

установами, тощо. 

Крім того, забезпечено розгляд фінансової та бюджетної звітності 

бюджетних установ, своєчасно готувалися аналітичні матеріали та разом із 

звітом забезпечено подання до Департаменту фінансів Київської міської 

державної адміністрації). 
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Своєчасно проведена робота над опрацюванням прогнозних показників до 

проєкту бюджету на 2024 рік, підготовлено необхідні матеріали та разом з 

бюджетними запитами подано на розгляд до Департаменту фінансів Київської 

міської державної адміністрації. 

В робочому режимі забезпечено проведення для розпорядників бюджетних 

коштів робочих консультацій по складанню та виконанню бюджету. 

Протягом звітного періоду відділом бухгалтерського обліку і звітності 

(далі – відділ) забезпечено виконання кошторису видатків, своєчасно 

підготовлено нарахування та перерахування на карткові рахунки заробітної 

плати, проведено інші обов’язкові платежі. Здійснювався контроль за 

законністю, своєчасністю та правильністю оформлення первинних документів, 

використанням фонду оплати праці тощо. 

У 2023 році працівниками відділу з питань адміністративно-

господарського забезпечення та закупівель (далі – відділ) забезпечено 

оформлення необхідної документації та укладено договори з відповідними 

організаціями та постачальниками послуг з водопостачання, 

теплопостастачання, енергозабезпечення, обслуговування ліфтів, охоронної та 

пожежної сигналізації тощо. 

Протягом звітного періоду проводились заходи щодо забезпечення 

життєдіяльності райдержадміністрації та безперебійної її роботи, а також 

забезпечено контроль за роботою та технічного стану теплового пункту під час 

опалювального сезону 2023-2024 років. 

Протягом року забезпечувалось господарське обслуговування і належне 

утримання майна, проведено закупівлю, видачу та списання канцелярських 

товарів, а також здійснювалось матеріально-технічне забезпечення засідань 

колегій, нарад, семінарів та інше. 

Завершено роботи щодо утеплення фасадної частини адмінбудівлі та 

запасного виходу з підвального приміщення будівлі у двір,встановлено 

енергозберігаючі світильники та лампи, проводився контроль за економією 

електроенергії, замінено всі внутрішні задвижки та крани перекриття в 

холодної та гарячої води в приміщеннях. 

Проведено профілактику всіх санвузлів з метою недопущення витоку 

води, замінено сантехніку, проведено перезарядження всіх вогнегасників, які 

знаходяться в будівлі. 

Організовано 81 закупівлю відповідно до вимог законодавства про 

публічні закупівлі. 
 

Реалізація державної політики у сфері архівної справи 
 

Протягом 2023 року архівним відділом райдержадміністрації (далі – відділ) 

забезпечено реалізацію державної політики у сфері архівної справи та 

діловодства, а також здійснено управління архівною справою на території 

району. 

Проведено прийом документів з особового складу ліквідованих 

підприємств, установ та організацій, які були зареєстровані у Дніпровському 

районі м. Києві (далі – підприєства, установи та організації району). На 
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зберігання прийняті документи від 34 ліквідованих підприємств, організацій та 

установ, в кількості 231 справи. 

До відділу на виконання надійшло – 115 письмових звернень, листів від 

підприємств, установ та організацій району. Опрацьовано 28 запитів 

прокуратури та адвокатських запитів. 

Надійшло від громадян 522 звернення соціально–правового характеру. 

Через інформаційну систему адміністративних послуг дозвільного центру 

м.Києва зареєстровано – 357, інформаційною системою АСКОД – 17. Прийнято 

на особистому прийомі – 148 громадян. Надано 548 відповідей (архівні довідки, 

витяги, копії). 

Всі звернення громадян працівниками відділу розглянуті у встановлені 

законодавством строки, заявникам надані письмові відповіді. У телефонному 

режимі надано 150 консультацій про пошук документів ліквідованих 

підприємств та організацій району. Основними питаннями звернень 

залишаються питання щодо підтвердження трудового стажу та розміру 

заробітної плати, про підтвердження пільгового стажу, отримання інформації 

про місце зберігання документів ліквідованих підприємств, установ та 

організацій району, надання архівних копій документів. 

За 2023 рік Пенсійним фондом України проведено 91 перевірка щодо 

достовірності документів про заробітну плату, наданих архівних довідок для 

обчислення (перерахунок) пенсії громадян. 

Працівниками відділу надано понад 150 консультацій громадянам, 

представникам підприємств, установ та організацій району щодо оформлення і 

пошуку документів, а також методична допомога та консультації працівникам 

райдержадміністрації, управлінням, службам району. Відібрано для ремонту 

30 пошкоджених справ. Зроблено 24 виміри температуро-вологісного режиму, 

дані внесені до журналу. 

Проведена звірка наявності документів Національно архівного фонду у 

кількості 60 справ та 150 справ з кадрових питань. Проведено переміщення 200 

коробів для досягнення оптимального розміщення документів. 

Проведено 2 засідання експертної комісії райдержадміністрації, на якому 

розглянуто та схвалено проект Зведеної номенклатури справ Дніпровської 

районної в місті Києві державної адміністрації на 2024 рік.  

Підготовлено паспорт архіву за 2023 рік, надано річну звітність до 

Державного архіву м.Києва. 

Відповідно до паспорту архіву станом на 01 грудня 2023 року на 

зберіганні у відділі знаходиться всього 23856 справ, з них: 3285 справ 

Національного архівного фонду, 19992 справ з кадрових питань та 579 справ 

тимчасового зберігання.  
 

Ведення Держаного реєстру виборців 
 

Протягом 2023 року відділом ведення Держаного реєстру виборців 

райдержадміністрації (далі – відділ) здійснювалась робота за наступними 

напрямками. 
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З 01 січня по 31 грудня 2023 року отримані від суб’єктів подання 

відомості 12 періодичних поновлень стосовно 18984 осіб та підготовлені до 

завантаження та опрацювання. 

У базі даних Реєстру здійснення 12 періодичних поновлень не виконано у 

зв’язку з відсутністю доступу відповідно до Постанови ЦВК від 24.02.2022 

№ 61 «Про тимчасове припинення функціонування автоматизованої 

інформаційно-комунікаційної системи «Державний реєстр виборців» на час дії 

воєнного стану». 

Завершено здійснення періодичного поновлення бази даних 

Державного реєстру виборців на підставі відомостей, наданих суб’єктами 

подання, за період 25 лютого 2022 року – 28 лютого 2022 року про громадян 

України, яким виповнилося 18 років та вперше отримано паспорт громадянина 

України після поновлення доступу відповідно до Постанови ЦВК від 22.02.2022 

№ 83 «Про деякі питання часткового відновлення функціонування 

автоматизованої інформаційно-комунікаційної системи "Державний реєстр 

виборців». 

За результатами проведення організаційно-правової підготовки та 

виконання дій щодо ведення Державного реєстру виборців після поновлення 

доступу до Реєстру видано 7 наказів керівника відділу стосовно 7971 виборців, 

в тому числі 

4 накази стосовно 35 виборців про внесення записів до Реєстру;  

1 наказ стосовно 24 виборців про внесення змін до запису;  

2 накази про знищення 7912 записів у зв’язку з закінченням 

встановленого строку збереження запису про виборця, який помер або 

громадянство України якого припинено. 

Опрацьовано 15 кратних включень. 

У результаті здійснення візуального та автоматизованого контролю 

повноти і коректності персональних даних Реєстру у взаємодії з суб’єктами 

надання інформації виконано уточнення відомостей. 

У порядку ведення підсистеми обліку виборчих дільниць на постійній 

основі здійснено моніторинг стану приміщень для голосування, приміщень 

дільничних виборчих комісій виборчих дільниць, утворених на постійній 

основі. 

Проведено випробування Комплексної системи захисту інформації 

автоматизованої інформаційно-комунікаційної системи «Державний реєстр 

виборців». 

Здійснено комплекс робіт згідно з календарним планом робіт із захисту 

інформації в АІКС «Державний реєстр виборців». 
 

Програмно-технічне та інформаційне забезпечення 
 

Протягом 2023 року відділом інформаційних технологій 

райдержадміністрації (далі – відділ) забезпечено безперебійне функціонування 

комп’ютерної техніки та корпоративної комп’ютерної мережі 

райдержадміністрації з наданням різних видів електронних послуг та 

здійснювались заходи щодо виконання вимог з технічного захисту інформації 
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при фкнкціонуванні інформаційно-телекомунікаційних систем апарату 

райдержадміністрації. 

З метою використання інтернет-технологій для підвищення ефективності 

та відкритості роботи структурних підрозділів райдержадміністрації та для 

можливості роботи в системі електронного документообігу “Аскод” укладено 

договір на 2023 рік про забезпечення користувачів комп’ютерних мереж 

апарату з СКП “Київтелесервіс” (бульв. Івана Котляревського, 1/1, Харківське 

шосе, 4-а, Харківське шосе, 18) та ТОВ “Харт Ліга Трейд” (вул. Дмитра Багалія, 

15) високошвидкісним доступом до мережі Інтернет. 

Протягом звітного періоду здійснювався супровід та адміністрування 

комп’ютерної мережі райдержадміністрації (бульв. Івана Котляревського, 1/1) 

та комп’ютерних мереж окремо розташованих підрозділів (вул. Райдужна, 51, 

вул. Бажова, 11/8, вул. Дмитра Багалія, 15, Харківське шосе, 4-А). 

Здійснювалося технічне супроводження та відновлення працездатності 

комп’ютерної техніки, програмного забезпечення, телефонного зв’язку.  

Постійно надавалися консультації працівникам райдержадміністрації 

стосовно роботи в ОС Windows, пакеті програм Microsoft Office (Word, Exel, 

Outlook), програм архівації та роботі в мережі, тощо. 

У 2023 році здійснювалися заходи щодо виконання вимог з технічного 

захисту інформації при функціонуванні інформаційно-телекомунікаційних 

систем апарату райдержадміністрації. Подовжено ліцензію на антивірусне 

програмне забезпечення автоматизованих робочих місць апарату 

райдержадміністрації. 

Відділом проведено організаційні заходи щодо надання права 

застосування кваліфікованого електронного підпису, а також скасовано 

кваліфіковані електронні підписи працівників, які звільнилися. 

Проводилася робота із сприяння отримання доступу працівників апарату 

райдержадміністрації до Єдиного державного реєстру юридичних осіб та 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, Державного реєстру 

речових прав на нерухоме майно, Державного реєстру актів цивільного стану 

громадян. 

Підготовлено та погоджено із Департаментом інформаційно-

комунікаційних технологій Київської міської державної адміністрації технічні 

вимоги з надання доступу до мережі Інтернет для апарату 

райдержадміністрації, по адмініструванню, технічному супроводженню 

серверного та мережевого обладнання комп’ютерної мережі, з продовження дії 

невиключної ліцензії на використання комп’ютерної програми “Ліга-Закон”, по 

придбанню серверу зберігання даних, комп’ютерної техніки разом із 

програмним забезпеченням та периферійного обладнання, послуг з організації 

каналу зв’язку, проведення електромонтажних робіт (заміна пошкодженого та 

прокладання кабелю від комутаційних шаф до автоматизованих робочих місць 

третього поверху адміністративної будівлі райдержадміністрації, придбанню 

захищених носіїв ключової інформації, закупівлі витратних матеріалів для 

комп’ютерного обладнання, обслуговуванню систем відео нагляду. 

Протягом 2023 року, у межах своїх повноважень, відділом з питань 

інформаційної політики райдержадміністрації (далі – відділ) забезпечено 
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поінформованість громадськості про діяльність райдержадміністрації, 

моніторинг інформаційного простору та забезпечення. 

За 2023 рік здійснювалася робота з підготовки та розміщення 

інформаційних матеріалів (публікацій у розділах: «Новини», «Оголошення», 

«Анонси» тощо) щодо діяльності райдержадміністрації на субвебсайті в складі 

Єдиного веб-порталу територіальної громади міста Києва та офіційній сторінці 

у соціальній мережі Facebook, а також включаючи заходи з відзначення 

державних та професійних свят відбувалася підготовка привітань, звернень з 

нагод відзначення, вшанування від керівництва райдержадміністрації та 

подальше розміщення тощо.  

Відділом здійснюється адміністрування інших розділів субвебсайту, на 

постійній основі розміщувалася та оновлювалася інформація: 

- 3328 публікацій у розділі «Новини»; 

- 506 публікації у розділі «Оголошення»; 

- 76 публікації у розділі «Анонси». 

Для належного інформування населення про діяльність 

райдержадміністрації відділом забезпечено наповнення та адміністрування 

офіційної сторінки у соціальній мережі Facebook, так розміщено 3469 

публікацій. 

Опрацьовувалися звернення, які надходили на офіційну сторінку 

райдержадміністрації у соціальній мережі Facebook, понад 875 звернень, 48 

запитів від засобів масової інформації, 29 звернень, які надходили на офіційну 

сторінку КМДА у соціальній мережі Facebook та надано відповіді в межах 

компетенції. Також, опрацьовано 1 звернення, яке надійшло з офіційної 

сторінки Київського міського голови у соціальній мережі Facebook. 

Створено 5 інформаційних відеоролика та розміщено на субвебсайті 

райдержадміністрації та офіційній сторінці у соціальній мережі Facebook. 

Постійно здійснювався моніторинг та аналіз інформаційного простору 

(Інтернет, ЗМІ)  та забезпечено відповідне реагування в межах компетенції.  

Забезпечено інформаційний супровід 300 заходів за участю керівництва 

райдержадміністрації. 

Відділ забезпечував перевірку правильності розміщення інформації на 

офіційному субвеб-порталі райдержадміністрації. 

Розміщено понад 523 публікацій на різних ресурсах ЗМІ стосовно 

діяльності райдержадміністрації. 

Організовано інтерв’ю для телеканалів та ЗМІ за участю керівництва 

райдержадміністрації. 

Підготовлено інформацію щодо оновлення об’єктів укриттів, які 

знаходяться у районі для  Карти укриттів (бомбосховищ) Києва. 

Забезпечено збір та аналіз матеріалів від структурних підрозділів 

райдержадміністрації, а також подальше узагальнення інформації для 

підготовки проєкту доповіді керівництва райдержадміністрації та презентації 

Громадського звіту про діяльність райдержадміністрації у І півріччі 2023 року. 

Проведено роботу щодо підписання Меморандумів про співпрацю та 

Договір про творче співробітництво райдержадміністрації, а саме: 
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- Меморандум про міжнародну гуманітарну співпрацю з фінською 

волонтерською організацією «APUA Ukrainaan ry» та БО «Благодійне 

товариство «Світло Сонця»; 

- Меморандум з ТОВ «Скай Ассист» щодо безпілотного авіаційного 

комплексу (БАК) «Sirko» для потреб військовослужбовців ЗСУ; 

- Меморандум про співпрацю з благодійною організацією «Благодійний 

фонд «Хелп Україна» та гуманітарною організацією «Help - Hilfe zur 

Selbsthilfe»; 

- Меморандум про співпрацю між 2-ю самохідною артилерійською 

батареєю 1-го самохідного артилерійського дивізіону 3-ї окремої штурмової 

бригади Сухопутних військ Збройниї Сил України; 

- Договір про творче співробітництво з Київським Національним 

університетом імені Тараса Шевченка. 

26 квітня 2023 року забезпечено організацію та проведення благодійного 

аукціону «Крила перемоги» для збору коштів на допомогу Збройним Силам 

України, де зібрано понад 1,2 млн грн. 

Ведеться постійний контроль за дотриманням термінів виконання 

документів, які надходять на розгляд до відділу.  
 

Внутрішня політики та зв’язки з громадськістю 
 

Протягом звітного періоду, у межах своїх повноважень, відділом з питань 

внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю райдержадміністрації (далі – 

відділ) забезпечено роботу у сфері громадсько-політичних відносин та заходи 

щодо забезпечення ефективної реалізації державної внутрішньої політики в 

районі.  

Протягом звітного періоду представники інститутів громадянського 

суспільства постійно залучались до проведення загальнодержавних, міських та 

районних свят, визначних дат та пам’ятних подій. Зокрема, забезпечувалась 

участь представників громадськості від району в заходах, присвячених Дню 

Героїв Небесної Сотні (20 лютого), Дню Скорботи і вшанування пам'яті жертв 

війни в Україні (22 червня), Дню Української Державності (28 липня), Дню 

Державного Прапора та 32-ї річниці незалежності України (23-24 серпня), та з 

нагоди відзначення 78-ї річниці з Дня визволення України та 79-ї річниці з Дня 

визволення Києва від фашистських загарбників, Дню захисників і захисниць 

України (01 жовтня). 

Відділом постійно надавалась методична допомога активним мешканцям 

району щодо ініціювання діяльності органів самоорганізації населення (ОСНів), 

механізму їх створення. За 2023 рік проведено 9 звітно-виборчих конференцій 

ОСНів. 

Протягом 2023 року було проведено 9 засідань Громадської ради та 10 

засідань правління Громадської ради. 

Відділ надавав організаційну та інформаційну підтримку Громадській 

раді при Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації та її 

постійним комітетам. Відділ займається підготовкою засідань Громадської 
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ради, правління, постійних комітетів та оформленням документації за 

підсумками їх проведення. 

01 квітня 2023 року у Парку культури та відпочинку «Перемога», 

забезпечено проведення Благодійного ярмарку «Світ добра». 

Співорганізаторами ярмарку стали: комунальне підприємство «Парк культури 

та відпочинку «Перемога», Благодійна організація «Благодійний фонд Поліни 

Кравченко», ОСН «Комітет мікрорайону «Дарницька площа», Партнерами 

Ярмарку були: управління освіти, відділ культури та інші. 

30 червня 2023 року забезпечено проведення в районі III Київського 

форуму волонтерів «Волонтерський рух в Україні: успішні практики», який 

об’єднав понад 130 організацій міста Києва. 

02 – 03 вересня 2023 року у Парку культури та відпочинку «Перемога» 

відбувся Ярмарок благодійності «Світ добра». В ярмарку взяли участь 

представники структурних підрозділів райдержадміністрації, громадських 

організацій району кошті, зібрані на ярмарку були передані на реабілітацію 

наших захисників та захисниць до Київської міської клінічної лікарні № 11. 

В районі зареєстровано близько 250 громадських організацій, з них 30 

реально працюючих. Відділом налагоджено зв’язки з представниками цих 

організацій та забезпечено участь в сумісних заходах та засіданнях. На сьогодні 

ведеться робота по оновленню інформації щодо діяльності будь-яких 

(благодійних, релігійних, політичних тощо) організацій. Робота триває. 

За підтримки та за участю працівників відділу відбулися наступні заходи. 

26 квітня 2023 року взяли участь у церемонії покладання квітів до 

Меморіального комплексу жертвам Чорнобильської катастрофи у місті Києві 

(на території церкви Святого Архангела Михаїла) з дня аварії на 

Чорнобильській АЕС. 

08 травня 2023 року вшанували пам'ять загиблих воїнів і мирних жителів 

України, жертв Другої світової війни 1939-1945 років, та у сучасній - російсько-

українській війні. 

08 червня 2023 року розгорнуто Штаб допомоги Херсонщині та її 

мешканцям. Представники громадських організацій та Благодійних фондів 

району взяли активну участь у зборі човнів, продуктів харчування (продукти 

тривалого зберігання), питної води, дитячого харчування, мотопомп, насосів, 

медикаментів, одягу, взуття. 

01 жовтня 2023 року відбулося покладання квітів до Стіни пам'яті воїнам 

району, які віддали своє життя за єдність та незалежність України. 

04 листопада 2023 року взяли участь у церемонії покладання квітів до 

Кургану безсмертя, з нагоди відзначення 78-ї річниці з Дня визволення України 

та 79-ї річниці з Дня визволення Києва від фашистських загарбників. 

06 листопада 2023 року проводилось громадське опитування щодо 

облаштування громадських просторів по вшануванню пам’яті місцевих 

жителів, які загинули внаслідок російської агресії проти України. 

16 листопада 2023 року в райдержадміністрації відбувся круглий стіл на 

тему: «Укриття та пункти незламності: питання і пропозиції до місць 

розташування, доступності облаштування та утримання».  
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05 грудня 2023 року представники громадських організацій району взяли 

участь XII Форуму розвитку громадянського суспільства Києва «Що дасть нам 

силу», організатором якого є ICAP «Єднання». 

14 грудня 2023 року взяли участь у церемонії покладання квітів до 

Меморіального комплексу жертвам Чорнобильської катастрофи у місті Києві 

(на території церкви Святого Архангела Михаїла) на честь вшанування пам'яті 

ліквідаторів аварії на Чорнобильській АЕС. 

02 листопада 2023 року у рамках Ярмарку проектів громадських 

організацій «ТОП-100» заступник голови Київської міської державної 

адміністрації Марина Хонда привітала сотню найактивніших громадських 

організацій, які спільно з міською владою реалізували корисні для киян 

ініціативи. Серед нагороджених було 12 громадських організацій нашого 

району.  

Протягом звітного періоду відбулося 5 засідань Ради волонтерів при 

райдержадміністрації, на яких обговорювалися організаційні, методичні 

питання та можливості реалізації спільних проектів. 

Для забезпечення відкритості політики місцевої влади та регуляторного 

інформування громадськості про важливі події в житті району відділом 

розміщувались матеріали під рубриками: «Консультації з громадськістю», 

«Громадська рада», «ОСН», «Новини», «Оголошення», «Фотогалерея». 

Відділ в установленому порядку та в межах компетенції відповідав на 6 

інформаційних запитів, що надійшли від Управління інформаційного 

забезпечення та доступу до публічної інформації КМДА, друкованих засобів 

масової інформації, громадських організацій та громадян, розглянуто 567 

листів і 47 звернень громадян та громадських організацій. 
 

Облік, розподіл житлової площі та контроль за іі використанням 
 

Протягом звітного періоду, у межах своїх повноважень, відділом обліку, 

розподілу житлової площі та контролю за іі використанням 

райдержадміністрації (далі – відділ) забезпечено реалізацію державної політики 

у сфері забезпечення громадян житловою площею, насаперед, ведення 

поіменного обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов за 

місцем їх реєстрації в межах району. 

Станом на 31.12.2023 року в районі у зв’язку із змінами у ст. 42 Житлового 

кодексу України до Єдиного загальнодержавного реєстру черговиків 

квартирного обліку внесено всього 10777 сімей, що є найбільшим показником 

серед всіх районів міста Києва. Так, на обліку перебуває: позачерговиків – 910 

сімей, першочерговиків – 3407 сімей, на загальних підставах – 6660 сім’ї.  

Протягом 2023 року до відділу всього надійшло 1007 письмових 

звернень /заяв/, а саме: 

152 – звернення від громадян з різних житлових питань, які надходять 

через систему АСКОД та контролюються відділом по роботі зі зверненнями 

громадян; 

41 – запит на отримання публічної інформації; 

23 – звернення, які надходять від мешканців району через КБУ 

«Контактний центр міста Києва»; 
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136 – звернень, які надходять від підприємств, установ та організацій 

району, через систему АСКОД з різних житлових питань; 

510 – інших письмових звернень від фізичних та юридичних осіб, які 

надходять з Центру надання адміністративних послуг з різних житлових 

питань; 

145 – заяв, які надходять від мешканців району з питання зарахування на 

квартирний облік. 

За звітній період було прийнято на квартирний облік – 98 сімей; 

відмовлено у прийнятті на квартирний облік – 20 сім'ям; внесено змін в облікові 

справи черговиків квартирного обліку – 212; знято з квартирного обліку – 177 

сімей; поновлено на черзі квартирного обліку – 7 осіб; надано черговикам 

довідок про перебування на квартирному обліку – 312; підготовлено до 

видачі ордерів – 15; підготовлено розпоряджень голови райдержадміністрації з 

різних квартирних питань – 117; проведено засідань районної громадської 

комісії з житлових питань – 21; прийнято на облік громадян з числа внутрішньо 

переміщених осіб та надання житлових приміщень для тимчасового 

проживання – 90 особи; заповнено форм подання інформації до Єдиного 

державного реєстру громадян, які потребують поліпшення житлових умов+ 

внесено до реєстру – 509. 

Проведено роботу щодо поліпшення житлових умов громадян, а саме: 

виключено із складу службової житлової площі підприємств, установ, 

організацій – 35; включено житлових приміщень до складу службових 

підприємств, установ, організацій – 18; надано житлову площу згідно черги – 2; 

затверджено спільних рішень адміністрації підприємства про надання житлової 

площі працівникам – 11; видано ордерівв гуртожитках та комунальних 

квартирах – 2; знято з обліку у звязку з виплатою компенсації за належні для 

отримання жилі приміщення (ВПО) – 19. 
 

Економіка 
 

Протягом 2023 року, у межах своїх повноважень, відділом економіки 

райдержадміністрації – (далі – відділ) забезпечено реалізацію державної 

політики еокномічного і соціального розвитку, інвестиційної діяльності на 

території району. 

Впродовж звітного періоду відділом підготовлено: 

щоквартальний звіт про виконання заходів Програми економічного і 

соціального розвитку м. Києва на 2021-2023 роки у 2023 році по Дніпровському 

району міста Києва; 

щомісячна інформація про виконання Програми економічного і 

соціального розвитку м. Києва на 2021-2023 роки у 2023 року в частині 

капітальних вкладень та капітального ремонту по головному розпоряднику 

бюджетних коштів; 

пропозиції по коригуванню Програми економічного і соціального 

розвитку м. Києва на 2021-2023 роки на 2023 рік в частині капітальних 

вкладень; 

інформація щодо пошкоджених, внаслідок військової агресії російської 

федерації, об’єктів інфраструктури району та потреби у її відновленні; 
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пропозиції щодо інвестиційних проектів за напрямами реалізації 

стратегічних ініціатив, визначених у Стратегії розвитку міста Києва до 2025 

року; 

актуалізований перелік кодів ЄДРПОУ підприємств, установ і 

організацій, які належать до сфери управління райдержадміністрації; 

інформація для проведення аналізу динаміки зміни рівня заробітної плати 

на підприємствах, установах, організаціях, що належать до комунальної 

власності територіальної громади міста Києва; 

інформація з аналізом виконання стратегічних планів та ключових 

показників ефективності діяльності та завдань Підприємств, установ та 

організацій, що належать до комунальної власності територіальної громади 

міста Києва по Дніпровському району міста Києва; 

пропозиції до розробки проєкту Програми економічного і соціального 

розвитку м. Києва на 2024-2026 роки щодо завдань/заходів і в частині 

капітальних вкладень та капітальних ремонтів по райдержадміністрації; 

Протягом 2023 року спільно з фінансовим управлінням було підготовлено 

9 розпоряджень голови райдержадміністрації щодо адресних переліків 

капітальних ремонтів об’єктів, що фінансуються за рахунок бюджетних коштів 

по райдержадміністрації. 

Крім цього, у лютому 2023 року було підготовлено щорічний соціально-

економічний паспорт Дніпровського району міста Києва. 

Протягом звітного періоду готувалась інформація про виконання, 

фінансування робіт та стану оформлення документації по об’єктах капітального 

ремонту, що фінансуються з бюджету міста Києва. 
 

Промисловість, підприємництво та регуляторна політика 
 

Упродовж 2023 року відділом з питань промисловості, підприємництва та 

регуляторної політики райдержадміністрації (далі – відділ) відповідно до 

покладених функцій і завдань проведено наступну роботу. 

Здійснено моніторинг економічного стану галузей, аналіз оперативних, 

статистичних даних діяльності промислового комплексу району. 

Станом на 31.12.2023 у Дніпровському районі м. Києва обліковується 

100 суб’єктів господарювання, які здійснюють випуск і реалізацію промислової 

продукції або замовляють її виробництво. З них 53 підприємства виробляють 

продукцію на власних або орендованих потужностях і входять в промисловий 

комплекс району. 

Щоквартально готувались інформаційно-аналітичні звіти про тенденції 

діяльності підприємств промислового комплексу міста Києва, розташованих у 

Дніпровському районі м. Києва, в умовах воєнного стану. 

На виконання доручень центральних органів виконавчої влади проводився 

моніторинг роботи підприємств по виробництву будівельних матеріалів. На 

31.12.2023 згідно проведеного моніторингу питома вага працюючих 

промислових підприємств в районі склала 98%.  

Згідно з даними Головного управління Державної податкової служби у 

місті Києві на обліку в державній податковій інспекції у Дніпровському районі 

м. Києва на 01.01.2024 перебувають 65,4 тис. суб’єктів господарської діяльності 
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(в тому числі 30,1 тис. юридичних осіб та 35,3 тис. фізичних осіб-підприємців), 

що на 3,6 тис. суб’єктів більше, ніж на початку 2023 року.  

У звітному періоді засідання Координаційної ради з питань розвитку 

малого та середнього підприємництва при райдержадміністрації не 

проводилось. 

02.03.2023 відбулось розширене засідання Ради директорів підприємств 

промислового комплексу, установ та організацій району при 

райдержадміністрації з питань: практичних аспектів нового Порядку 

бронювання військовозобов’язаних працівників на період мобілізації та на 

воєнний час; стану виконання військово-транспортного обов’язку 

підприємствами, установами району у період мобілізації та воєнного часу; 

участі підприємств, установ району у наданні благодійної допомоги для 

військових підрозділів і захисту населення. 

28.09.2023 забезпечено проведення виїзного засідання районної Ради 

директорів підприємств промислового комплексу, установ та організацій з 

питань щодо: досвіду ТОВ «Київміськвторресурси» за умов воєнного стану у 

підготовці до роботи підприємства в зимовий період, в тому числі з 

використанням альтернативних джерел енергії; особливостей 

електропостачання підприємствам, установам, організаціям м. Києва у зимовий 

період 2023-2024 років; підготовки сховищ цивільного захисту, найпростіших 

укриттів на підприємствах, в установах району; небезпеки ртутьмісних ламп та 

переробку їх в Україні; стану виробничого травматизму по м. Києву за І 

півріччя 2023 року, заходів щодо профілактики в осінньо-зимовий період. 

07.09.2023 відділом організована урочиста зустріч керівництва 

райдержадміністрації з представниками малого та середнього бізнесу району з 

нагоди Дня підприємця. На зібранні 9 кращим підприємцям, працівникам у 

сфері бізнесу були вручені Подяки райдержадміністрації Двоє представників 

бізнесу від району було нагороджено Подяками Київського міського голови. 

З метою інформаційно-консультативної підтримки суб’єктів малого і 

середнього підприємництва на офіційному субвеб-сайті райдержадміністрації, 

відділом було подано 146 інформаційних повідомлень, під окремим банером у 

розділі «Підприємцям, Промисловцям». 

У звітному періоді в умовах воєнного стану відділом проводилась робота 

по залученню промислових, транспортних підприємств, підприємців для 

належного функціонування «Пунктів незламності» на території району.  

За сприяння відділу, зверненнями райдержадміністрації було 

налагоджено співпрацю із благодійною організацією «Благодійний фонд «Хелп 

Україна» (далі – Фонд).  

Для забезпечення потреб «Пунктів незламності» Фондом в якості 

гуманітарної допомоги райдержадміністрації було передано 11 дизельних 

генераторів на суму 1164,0 тис. грн. 

05.04.2023 між райдерадміністрацією і Фондом було підписано 

 Меморандум про взаєморозуміння та співпрацю щодо надання благодійної 

допомоги з метою подолання наслідків атак на енергетичну систему України. 

У лютому 2023 року відділом було проведено організаційні заходи для 

участі суб’єктів господарювання у районній акції «Подаруй тепло захиснику». 

https://dnipr.kyivcity.gov.ua/gallery/7108.html
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До формування і відправки для військових на Сході України 

гуманітарного вантажу були залучені 13 підприємств і установ, а саме: ТОВ 

«Текстиль-Контакт» (3 електрогенератори); ТОВ «ТК-Домашній текстиль» 

(матраци, ковдри, подушки); ТОВ «Євро-Реконструкція» (термоперчатки, 

каремати, спальні мішки, шкарпетки, грілки для рук і ніг); ТОВ «Сторожук» 

(генератор бензиновий); Інститут продовольчих ресурсів НААНУ (теплі 

спальні мішки); ТОВ «Лім» (термоштани, термосорочки); ТОВ «ТАС Евотек» 

(спальні мішки, теплі речі, каремат); Інститут хімії високомолекулярних сполук 

НАНУ (термобілизна, теплі речі, чоботи); ПрАТ «Київ-Дніпровське 

міжгалузеве підприємство промислового залізничного транспорту» (теплі речі); 

ФОП «Сторожук» (килимки, сидушки); ТОВ «Баленко завод пакувального 

обладнання» (устілки хімічні з підігрівом, грілки хімічні); Державне 

підприємство «Науково-дослідний інститут «Еластик» (теплі рукавиці, 

шкарпетки, устілки для взуття); Виробничий цех №9 ТОВ «Київ Хліб» (теплі 

речі). 

На виконання доручень Київської міської військової адміністрації, 

керівництва райдержадміністрації відділом у звітному періоді проводилась 

робота по наданню підрозділам Збройних Сил України, територіальної оборони 

благодійної допомоги суб’єктами господарювання в районі, а саме: тепловізор 

«Cyclops 335» вартістю 59,4 тис. грн (ТОВ «Виробнича компанія «Гуд Руф»); 

квадрокоптер «Mavic 3T» вартістю 232,3 тис. грн (ТОВ «Науково-виробнича 

фірма «Інформація і технології»); сітка «Рабиця» вартістю 24,0 тис. грн (ТОВ 

«Виробнича компанія «Гуд Руф»); миючі засоби власного виробництва (ТОВ 

«Українські Хімічні Технології»); сітка «Рабиця», мішки поліпропіленові 

(виробничий цех №9 ТОВ «Київ Хліб»); комплект автономного зарядного 

пристрою (Інститут відновлюваної енергетики Національної академії наук 

України; металеві пічки типу «Буржуйка», 15 шт. (ТОВ «ТАС Евотек»); 

пошукові ліхтарі та холодильники за благодійний внесок 37,4 тис. грн (ТОВ 

«Біркрафт») та ще багато іншого. 

Відділом здійснювалась комунікація з суб’єктами господарювання в 

районі та волонтерськими організаціями з питань гуманітарної допомоги. Так, 

до Дніпровської райдержадміністрації звернулось державне підприємство 

«Дослідно-конструкторське технологічне бюро Інституту електрозварювання 

ім. Є.О. Патона НАН України» щодо сприяння у перевезенні гуманітарного 

медичного вантажу із столиці до міста Запоріжжя для лікування поранених 

внаслідок збройної російської агресії. 

На звернення райдержадміністрації допомогти медикам оперативно 

відгукнулась транспортна автомобільна компанія «SAT». Транспортники на 

безоплатній основі своєчасно доставили медичні ліжка в комплекті з 

електроприводом медикам Запоріжжя. Необхідний вантаж прийняла КНП 

«Міська лікарня №9» м. Запоріжжя. 

26.05.2023 підприємства району ТОВ «ТАС Евотек», ТОВ «Сторожук», 

Філія «Дарницький вагоноремонтний завод» АТ «Укрзалізниця», ТОВ 

«Українські хімічні технології ЛТД», ПрАТ «Дитячий світ» та інші приймали 

активну участь в благодійному аукціоні «Крила Перемоги», під час якого було 

зібрано понад 1 млн грн., кошти були спрямовані на підтримку 128 окремого 

https://dnipr.kyivcity.gov.ua/gallery/7077.html
https://dnipr.kyivcity.gov.ua/gallery/6930.html
https://dnipr.kyivcity.gov.ua/gallery/6930.html
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батальйону територіальної оборони, 401 окремого стрілецького батальйону та 

2-ї самохідної артилерійської батареї самохідного артилерійського дивізіону 3-ї 

окремої штурмової бригади в/ч А 4638. 

Відділом проводилась робота по залученню економічно активних суб’єктів 

господарювання до надання благодійної допомоги для забезпечення підшефної 

військової частини матеріально-технічними засобами. 

Так, було проведено благодійні акції щодо передачі підприємствами 

району матеріально-технічні засоби. 

16.05.2023 передано пошукові ліхтарі та холодильники на суму 34,6 тис. 

грн (завдяки благодійному внеску ТОВ «Біркрафт»). 

30.10.2023 організовано урочисту зустріч керівництва 

райдержадміністрації з групою військовослужбовців з нагоди 62-ої річниці 

утворення військової частини, вручено Подяки райдержадміністрації, передано 

набори амуніції, засоби особистої гігієни, миючі засоби, продукти харчування. 

Зокрема, промисловим підприємством ТОВ «Науково-виробнича фірма 

«Інформація і технології» передані набори військового спорядження на суму 

20,0 тис. грн. 

19.12.2023 керівництво райдержадміністрації передало для сімей 

військовослужбовців 42 новорічних набори від меценатів району.  

Протягом року відділом проведено роботу з керівниками підприємств 

щодо впорядкуванню фортифікаційних споруд на території району. 

Так, 5 (п’ять) підприємств району надали свої майданчики для вивезення і 

тимчасового розміщення оборонних конструкцій (металеві їжаки, бетонні 

блоки). 

У березні 2023 року відділом була забезпечена організація зустрічей 

представників Державної прикордонної служби України і Національної гвардії 

України з трудовими колективами підприємств щодо рекрутингової кампанії з 

формування і вступу до лав військових штурмових бригад «Гвардія наступу» 

(ТОВ «Київміськвторресурси», Філія Транспортного сервісу «Ліски»). 

У червні поточного року згідно із зверненням генерального директора 

Херсонського обласного академічного музично-драматичного театру 

ім. М.Куліша, депутата Херсонської обласної ради О. Книги до 

райдержадміністрації щодо надання допомоги мешканцям Херсонської 

територіальної громади, яка потерпає від наслідків підриву російськими 

окупантами Каховської гідроелектростанції, відділом проведена організаційна 

робота по формуванню гуманітарних вантажів на Херсонщину. 

14, 16, 20 червня було відправлено гуманітарні вантажі обсягом 60 тон, а 

саме: питну воду, продукти харчування (в т.ч. тривалого зберігання), 

продуктові сухі пайки, дитяче харчування, одяг, ковдри, гумові чоботи, 

металеві та гумові човни, засоби особистої гігієни, медикаменти, шланги, 

труби, мотопомпи, насоси, постільну білизну, набори одноразового посуду, 

спальники, надувні матраци, корм для тварин тощо. 

До участі в гуманітарній акції було долучено 16 суб’єктів (підприємства 

промисловості, транспорту, наукові установи): ТОВ «НВФ «Інформація і 

технології», ТОВ «Біркрафт», ТОВ «ТАС ЕВОТЕК», ТОВ «Сторожук», ТОВ 

«Євро-Реконструкція», Філія «Автобусний парк №2» КП «Київпастранс», ТОВ 
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«НВО «ЕКМА-СТО», Філія «Дарницький вагоноремонтний завод» АТ 

«Укрзалізниця», ТОВ «Техносервіс ВЕКО і партнер Гмбх», ТОВ «Компанія 

«Версія», ТОВ «Дріада Метиз», Інститут продовольчих ресурсів НААНУ, 

Інститут відновлювальної енергетики НАНУ, ДІ «УкрНДІводоканалпроєкт», 

ТОВ «Атем Груп». 

Доставку гуманітарних вантажів було забезпечено 3 – ома автомобілями 

транспортних компаній «SAT» і «ТОВ «Агротеп». 

Працівники відділу спільно з уповноваженими представниками 

Дніпровського районного у місті Києві територіального центру комплектування 

та соціальної підтримки брали участь у проведенні заходів щодо передачі 

автотранспортних засобів безпосередньо військовим підрозділам. 

З метою інформування правоохоронних органів районною групою 

здійснювалось щомісячне обстеження території району на предмет виявлення 

приймальних пунктів металобрухту для встановлення їх легітимності. 

Відділом проводиться обстеження відповідних суб’єктів господарювання 

на території району, які здійснюють прийом металобрухту і підпадають під дію 

Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо 

детінізації ринку металургійної сировини та операцій з металобрухтом» та 

ведеться їх перелік. 

Впродовж звітного періоду відділом розглянуто 53 письмових звернень 

громадян, створено і направлено 426 (без врахування співвиконання) вихідних 

листів через систему електронного документообігу «Аскод», в тому числі 160 

ініційованих райдержадміністрацією. 

У 2023 році відділом здійснювалось організаційне забезпечення роботи 

консультативно-дорадчих органів. 

Так, були внесені зміни до складу Координаційної ради з питань розвитку 

малого та середнього підприємництва, засідання ради не проводились. 

До складу Раду директорів підприємств промислового комплексу, 

установ та організацій Дніпровського району м. Києва були внесені зміни та 

проведено 2 засідання під час яких розглянуто питання щодо стану виконання 

військово-транспортного обов’язку підприємствами, установами, організаціями  

району у період мобілізації під час воєнного стану; практичні аспекти нового 

Порядку бронювання військовозобов’язаних працівників на період мобілізації 

та на воєнний час; участь підприємств, установ району у наданні благодійної 

допомоги для військових підрозділів і захисту населення. Співпраця з 

районною радою волонтерів; досвід ТОВ «Київміськвторресурси» за умов 

воєнного стану у підготовці до роботи підприємства в зимовий період, в тому 

числі з використанням альтернативних джерел енергії; про небезпеку 

ртутьмісних ламп та переробку їх в Україні тощо. 

До складу районної координаційної ради з організації шефської допомоги 

військовій частині А0525 Збройних Сил України були внесені зміни, засідання 

ради не проводились. 
 

Праця та соціально-трудові відносини 
 

З ІV кварталу 2023 року розпочав свою діяльність в стуктурі 

райдержадміністрації сектор з питань праці та соціально-трудових відносин. 
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Протягом звітного періоду, у межах своїх повноважень, сектором з 

питань праці та соціально-трудових відносин райдержадміністрації (далі – 

сектор) забезпечено реалізацію державної політики у сфері соціально-трудових 

відносин, оплати праці та зайнятості населення на території району. 

Зареєстровано 12 колективних договорів та внесено зміни та доповнення 

в 14 договорів. 

Погоджено умови матеріального забезпечення у трудових договорах 

(контрактах) з керівниками 2 комунальних підприємств, які призначались на 

посаду керівництвом Дніпровською райдержадміністрацією. 
 

Торгівля та споживчий ринок 
 

Протягом звітного періоду, у межах своїх повноважень, відділом торгівлі 

та споживчого ринку райдержадміністрації (далі – відділ) забезпечено 

реалізацію державної політики у сфері внутрішньої торгівлі та побутового 

обслуговування населення. 

З метою недопущення виникнення на території району надзвичайних 

ситуацій природного, техногенного, соціального характеру, зокрема, 

медикобіологічного характеру, пов’язаних з інфекційними захворюваннями, 

отруєнням людей внаслідок споживання продуктів або води, у Дніпровському 

районі м. Києва створено робочу групу з монiторингу дотримання операторами 

ринку (суб'ектами господарювання) вимог законодавства у вiдповiдних сферах 

господарської дiялъностi (далi - робоча група). До складу робочої групи 

залучено представників структурних підрозділів райдержадміністрації, 

Департаменту промисловості та розвитку підприємництва, Департаменту 

міського благоустрою Київської міської державної адміністрації, ГУ 

Держпродспоживслужби в м.Києві, Центрального міжрегіонального управління 

Державної служби з питань праці, Державної установи «Київський міський 

центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України», ГУ Національної поліції 

у м. Києві, ГУ Державної служби України з надзвичайних ситуацій у м. Києві, 

Об'єднання ветеринарної медицини в м. Києві. 

У 2023 році спеціалістами відділу у складі робочої групи було проведено 

комісійні обстеження 405 закладів торгівлі, ресторанного господарства та 

об’єктів торгівлі на сезонних ярмарках району. 

Під час проведення моніторингу та збору інформації щодо діяльності 

суб’єктів господарювання, проводилась роз’яснювальна робота стосовно вимог 

чинного законодавства та нормативно-правових актів щодо захисту прав 

споживачів, зокрема, у частині реалізації прав громадян на якісну, безпечну для 

їх життя та здоров'я продукцію. 

Крім цього, здійснювався моніторинг цін на товари, що мають істотну 

соціальну значущість, реалізація яких проводиться в об’єктах торговельної 

мережі району. Інформація щотижнево надавалася до Департаменту 

промисловості та розвитку підприємництва Київської міської державної 

адміністрації та Головного управління Держпродспоживслужби в місті Києві. 

У звітному періоді до Департаменту промисловості та розвитку 

підприємництва Київської міської державної адміністрації були надані 

пропозиції до адресного переліку та графіку проведення районних ярмарків. 
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Всього за 2023 рік спеціалістами відділу спільно з КП «Світоч» організовано та 

проведено у вихідні дні 51 районний ярмарок з продажу сільськогосподарської 

продукції та продовольчих товарів, в яких взяли участь 2064 представники 

товаровиробників, фермерських та селянських господарств. Продукція на 

ярмарках реалізується за цінами на 5-10% нижчими, ніж в роздрібній 

торговельній мережі та на ринках.  

Протягом 2023 року відділом розглянуто та опрацьовано 238 звернень 

громадян, що надійшли через відділ роботи із зверненнями громадян та КБУ 

«Контактний центр міста Києва» та 5 інформаційних запитів. Усі звернення 

розглянуті при необхідності з виїздом на місце, надані обґрунтовані відповіді 

заявникам без порушень термінів.  

За звітний період відділом розглянуто та надано відповіді на 

399 документів, що надійшли з Київської міської державної адміністрації, 

Департаменту промисловості та розвитку підприємництва, інших державних 

установ, юридичних та фізичних осіб-підприємців. 

17.11.2023 проведено районний конкурс-огляд суб'єктів господарювання 

сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового 

підприємства побуту у Дніпровському районі м. Києва та відповідним 

розпорядженням райдержадміністрації присвоєно звання за видом діяльності: 

послуги з ремонту радіотелевізійної, аудіо та відеоапаратури, мобільних 

телефонів – сервісному центру «Samsung» ТОВ «Гратіс-Сервіс» (вул. Бажова, 

15/20); 

послуги з виготовлення та ремонту металовиробів - майстерні з 

виготовлення ключів «Підприємство ОS.9» ФОП Ворко М.В. (вул. Митрополита 

А. Шептицького, 22). 

За результатами районного конкурсу-огляду до Департаменту 

промисловості та розвитку підприємництва Київської міської державної 

адміністрації направлено лист-подання з пропозицією щодо участі у міському 

конкурсі-огляді двох вищезазначених суб'єктів господарювання.  
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Благоустрій та контроль за охороною природного середовища 
 

Протягом звітного періоду, у межах своїх повноважень, відділом контролю 

за благоустроєм райдержадміністрації (далі – відділ) забезпечено реалізацію 

державної політики у сфері благоустрою. 

Протягом 2023 року працівниками відділу на території Дніпровського 

району м. Києва складено 251 протокол про адміністративне правопорушення та 

внесено 1817 приписів на усунення порушень благоустрою. 

Опрацьовано 1789 звернень, що надійшли через КБУ «Контактний центр 

міста Києва». 

Проведено 5 засідань Робочої групи на яких погоджено перенесення 

тимчасових споруд. 

Протягом 2023 року проводилась робота для поліпшення санітарного 

стану території району, ліквідовувались місця накопичення сміття, 
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здійснювалось очищення будівель і споруд від графіті, прибирались осередки 

стихійної торгівлі. 

Забезпечено приведення територій демонтованих блокпостів до 

належного санітарно-технічного стану.  

Під час весняного місячника проведено роботу з організації приведення 

території до належного санітарного стану на землях загального користування, 

які не перебувають на обслуговуванні комунальних служб району: 

вул. Микільсько-Слобідська, 4 (біля Собору);  

пров. Астраханський, 2/4, вул. Сосницька; 

вул. Туманяна,3 (стадіон); 

вул Березнева, 12 ріг пров. Фанерний; 

вул. Маланюка, 59, вул. Аболмасова, 4, вул. Маланюка, 101;  

вул. Гродненська, 32; 

вул. Сосницька, 15; 

вул. міста Шалетт, 1 та 5, вул. Каховська, 64, вул. Р. Окіпної, 16,  

вул. Мініна, 12,  вул. Полуботка, 16-а, вул. Алматинська, 39,  

вул. П. Вершигора. 
У період проведення осіннього місячника з благоустрою, озеленення та 

поліпшення санітарного стану Дніпровського району м. Києва у 2023 році 

ліквідовані особливо великі стихійні сміттєзвалища та вивезено більше 120 тон 

сміття різного типу, за наступними адресами:  

вул. Каховська, 62-А, 62-Б (безбалансова територія) – 40 т.; 

вул. Азербайджанська, 25 (безбалансова територія) – 60 т.;  

вул. Сірожупанніків, 32 (територія недіючого закладу освіти) – 20 т.  

Також вживались заходи щодо прибирання численних локацій 

накопичення сміття на безбалансових територіях району. 

Під час проведено рейдів прибрано 45 об’єктів стихійної торгівлі на 

території району. 

Здійснювалась робота по закриттю контрольних карток на порушення 

благоустрою та його відновлення у зв’язку із проведенням ліквідації аварій на 

інженерних мережах та планових контрольних карток. 
За участю працівників балансоутримувачів території та комунальних 

підприємств району, щоденно вживаються заходи для забезпечення належного 

санітарного стану району. 

Протягом звітного періоду, у межах своїх повноважень, сектором з питань 

екології райдержадміністрації (далі – сектор) забезпечено реалізацію державної 

політики у сфері охорони навколишнього природного середовища, 

раціонального використання і відтворення природних ресурсів, екологічної 

безпеки життєдіяльності людини, гармонійної взаємодії суспільства і природи,  

протягом 2023 року була проведена наступна робота. 

За вказаний період до сектору надійшло 404 документи, з них: 

298 документів через відділ організацій діловодства; 

59 звернень громадян через відділ моніторингу звернень (СаІІ-центр); 

47 звернень через відділ роботи із зверненнями громадян. 

По зверненням проводилися обстеження з виходом на місце, з 

балансоутримувачами об’єктів велася роз’яснювальна робота, направлено 
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листи та взято участь у проведенні замірів шуму у квартирі заявників разом з 

представниками Державної установи «Київський міський центр контролю та 

профілактики хвороб МОЗ України». 

Постійно проводились обстеження санітарного стану з фотофіксацією та 

щоденно направлялась інформація про стан водних об’єктів району 

відповідальній особі до Київської міської військової адміністрації.  

28.11.2023 було заслухано на черговому засіданні Колегії 

райдержадміністрації питання щодо екологічного стану Дніпровського району 

міста Києва.  

28.09.2023 на базі ТОВ «Київміськвторресурси» було представлено 

доповідь щодо небезпеки ртутьвмістних ламп та їх переробку в Україні. 

02.10.2023 спільно з представниками Державної екологічної інспекції 

Столичного округу проведено обстеження, за його результатами складено акт з 

приводу пошкодження та зрізання дерев на земельній ділянці по проспекту 

Леоніда Каденюка, 17/31. 

18.07.2023 спільно з представниками КП УЗН Дніпровського району 

м.Києва, Державної екологічної інспекції Столичного округу, Департаменту 

захисту довкілля та адаптації до змін клімату проведено обстеження по 

встановленню фактів пошкодження великої кількості дерев по проспекту 

Шухевича неподалік лінії швидкісного трамваю, за його результатами складено 

протокол представниками поліції. 

У квітні 2023 року до проведення суботника «Дня довкілля» залучено 

підприємства району, 16.09.2023 взяла участь у суботнику до «Всесвітнього дня 

прибирання» «Let’s do it Ukraine!» 

06.12.2023 керівник сектору була залучна до привітального слова та 

нагородження переможців конкурсу-виставки «Ялинка New Style». З метою 

екологічного виховання молоді постійно проводиться співпраці з закладами 

освіти та позашкільної освіти. Проводилась робота з КП «Київський міський 

будинок природи» по підвищенню екологічної свідомості школярів. 

Постійно розміщувалась інформація на субвебсайті райдержадміністрації, 

яка присвячується екологічним датам та подіям.  

Надавались консультацій екологам та представникам підприємств з 

природоохоронних питань, таких як утилізація відходів вторинної сировини та 

по отриманню підприємствами, установами і організаціями району дозволів та 

ліміті на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 

джерелами; розміщення відходів виробництва; спецводокористування. 

Доводились до підприємств, установ та організацій району нові 

директивні документи з природоохоронних питань та зміни до них. 

Проводився збір інформації по виконанню планів соціально-економічного 

розвитку з питань охорони навколишнього природного середовища 

підприємствами району за 2023 рік. 
 

 

Оренда майна комунальної власності 
 

Протягом звітного періоду, у межах своїх повноважень, відділом оренди 

майна комунальної власності райдержадміністрації (далі –відділ) забезпечено 

реалізацію державної політики у сфері управління майном підприємств, 
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організацій та установ, які належать до сфери управління райдержадміністрації 

та забезпечують життєдіяльність району у сфері житлово-комунального 

господарства, освіти і науки, культури, фізичної культури і спорту, охорони 

здоров’я. 

Так, підготовлено 256 розпоряджень райдержадміністрації з питань, що 

належать до компетенції відділу. 

Станом на 01.01.2024 у використанні субєктів господарювання на умовах 

оренди знаходяться об’єкти нерухомого майна комунальної власності 

територіальної громади міста Києва, переданого до сфери управління 

райдержадміністрації (далі – об'єкти) загальною порщею 114,6 тис. кв.м., що 

становить 102,0% у порівнянні з відповідним періодом минулого року. 

Протягм 2023 року за використання суб’єктами господарювання, на 

умовах оренди об'єктів, отримано орендних платежів в сумі 8,9 млн. грн. (без 

ПДВ), що становить 102,3% від нарахованої орендної плати у звітному періоді. 

За результатами електронних аукціонів перераховано реєстраційні та 

гарантійні внески за 2022 рік до бюджету м. Києва 240 тис. грн.. 

Балансоутримувачами майна перераховано до бюджету м. Києва 1 018,9 

тис.грн.. 

За 2023 рік в електронній торговій системі відбулось 47 аукціонів та 

укладено договорів оренди, у відділі опрацьовується 37 проєктів договорів за 

результатами оголошених аукціонів. У 2023 році укладено 123 договори оренди 

про передачу майна комунальної власності територіальної громади міста Києва. 

Заборгованість з орендних платежів на 01.01.2024 становить 1, 55 млн. 

грн. (без ПДВ). Що становить 100,5% обсягу заборгованості по орендній платі у 

порівнянні з аналогічним періодом минулого року. Заборгованість зі сплати 

відповідної частини орендної плати до бюджету м. Києва відсутня. 

Протягом 2023 року на розгляд до відділу надійшло 1022 вхідних листів, 

42 звернення громадян та 19 запитів на отримання публічної інформації, 

направлено 588 вихідних листів. 
 

 

 

 

 

 

Надання адміністративних послуг 
 

Протягом 2023 року Управління (Центр) надання адміністративних послуг 

райдержадміністрації (далі – Центр) здійснював прийом документів для 

надання для надання 459 адміністративних послуг з урахуваням 85 додаткових 

видів соціальних адмінгістративних послуг.  

Адміністраторами Центру, за звітній період було зареєстровано 

77102 адміністративні справи, з них 73078 заявників отримали адміністративні 

послуги, по 4024 справам суб'єктами надання адміністративних послуг було 

надано вмотивовані відмови. 

Для забезпечення інформування заявників з питань отримання 

адміністративних послуг, в Центрі з жовтня 2023 року розпочато роботу по 

наданню безоплатних консультацій субєктами надання адміністративних 

послуг райдержадміністрації. 
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Продовжує функціонувати сервіс для заявників, а саме, куточок 

самообслуговування, який став платформою для навчання заявників щодо 

користування доступними онлайн-сервісами. 
 

Охорона праці 
 

Протягом звітного періоду, у межах своїх повноважень, сектором з питань 

охорони праці райдержадміністрації (далі – сектор) забезпечено реалізацію 

державної політики у сфері охорони праці стосовно пріритетності життя та 

здоровя працівників на території району. 

За звітний період сектором проведено наступні заходи: 

Відповідно до Порядку розслідування та обліку нещасних випадків, 

професійних захворювань і аварій на виробництві проведена робота у складі 

комісій, створених на підприємствах або Центральним міжрегіональним 

управлінням державної служби з питань праці, з розслідування обставин та 

причин за яких трапились нещасні випадки з працівниками підприємств, 

установ та організацій у: 

-   ТОВ «Сільпо-Фуд» – 2 випадка; 

- КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського 

району м. Києва» – 2 випадка ; 

-  ТОВ «Догуш Іншаат Тіджарет Лімітет Шіркеті» – 1 випадок; 

-  ТОВ «Тас Евотек» – 1 випадок; 

-  ТОВ «Деметра Інвестментс» – 1 випадок. 

 11.05.2023 сектором організовано нараду-семінар з питань охорони праці 

та промислової безпеки із запрошенням представників Центрального 

міжрегіонального управління державної служби з питань праці та підприємств, 

організацій та установ району, під проведення ґрунтовно висвітлювалось 

питання «Аналіз нещасних випадків/гострих професійних захворювань 

(отруєнь) по місту Києву за І квартал 2023 року». 

 28.09.2023 на розширеному засіданні Ради директорів підприємств 

промислового комплексу, установ та організацій при райдержадміністрації, 

заслуховувалась інформація щодо стану виробничого травматизму по місту 

Києву за І півріччя 2023 року та стосовно підготовки підприємств до безпечної 

роботи в осінньо-зимовий період.  

 16.03.2023 проведено семінар для працівників райдержадміністрації щодо 

охорони праці в умовах воєнного стану.  

Проведено роботу по розробці документів з охорони праці та затверджено 

відповідними розпорядженнями райдержадміністрації.  

Проведено контроль стану охорони праці, шляхом вивчення стану 

охорони праці та надання методичної допомоги у ЖЕД № 410 КП «Керуюча 

компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району» та 

закладах дошкільної освіти № 361, № 409, № 433 Управління освіти 

райдержадміністрації. За результатами роботи складено довідки, які вручені 

керівникам установ з вимогою усунути виявлені недоліки у зазначені терміни.  

Надано 88 методично-консультаційних роз’яснень представникам 

підприємств, установ та організацій району, за допомогою месенджера 
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застосунку Viber або телефоном, щодо організації та удосконалення системи 

управління охороною праці. 

Проведено 22 семінара та надано 585 письмових рекомендацій 

представникам підприємств, установ та організацій району, для опрацювання 

розділу «Охорона праці» та додатків до нього, у відповідності до норм чинного 

законодавства. 

Актуальна інформація з питань охорони праці розміщена на офіційному 

веб-сайті райдержадміністрації. 

В апараті райдержадміністрації проведено наступну роботу: 

- організовано навчання в учбовому центрі 5 посадових осіб з охорони 

праці, 5 посадових осіб з пожежної безпеки та 1 посадової особи з правил 

безпечної експлуатації електроустановок споживачів; 

- проведено вступні інструктажі новоприйнятим працівникам до апарату 

райдержадміністрації; 

- видані інструкції з охорони праці, посадовим особам, відповідальним за 

охорону праці в структурних підрозділах апарату райдержадміністрації, для 

проведення первинних та повторних інструктажів тощо. 
 

Цивільний захист 
 

Протягом 2023 року, у межах своїх повноважень, відділом з питань 

цивільного захисту райдержадміністрації – (далі – відділ) забезпечено 

реалізацію державної політики у сфері цивільного захисту на території району, 

у межах законодавства. 

Робота відділу була спрямована на організацію та проведення комплексу 

заходів з підготовки цивільного захисту Дніпровської ланки територіальної 

підсистеми міста Києва єдиної державної системи цивільного захисту. 

Відповідно до Плану основних заходів цивільного захисту Дніпровської 

ланки територіальної підсистеми міста Києва єдиної державної системи 

цивільного захисту на 2023 рік в районі проведено наступні заходи: 

створено постійно діючий оперативний штаб з попередження та ліквідації 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, з метою 

оперативного реагування на надзвичайні ситуації, пов’язані з можливими 

несприятливими погодними умовами протягом зимового періоду 2023 року; 

цілодобовий моніторинг можливого впливу несприятливих погодних 

умов на функціонування систем життєзабезпечення населення та 

найважливіших об’єктів інфраструктури району; 

створено оперативний штаб для керівництва роботами з пропуску 

льодоходу, повені та паводків, тощо. 

уточнено та відкориговано план евакуації населення району, яке може 

потрапити в зону можливого впливу повені та паводку, підтоплення, 

небезпечного хімічного забруднення, стихійного лиха, інших надзвичайних 

ситуацій; 

визначено місця розміщення збірних пунктів евакуації, приймальних 

пунктів евакуації та пунктів (місць) тимчасового розміщення евакуйованого 

населення, передбачено матеріально-технічне забезпечення заходів евакуації; 
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з керівниками збірних та приймальних пунктів евакуації, пунктів 

тимчасового розміщення евакуйованого населення проводились заняття з 

питань порядку дій евакуаційних органів під час проведення евакуації 

населення. 

З початку поточного року проводилася робота щодо облаштування 

пунктів незламності. Перевірено стан придатності і облаштування 89 пунктів 

незламності на території району, 1 з яких є мобільним на базі автобуса 

Мерседес. За результатами перевірки встановлено, що всі пункти незламності 

працюють у штатному режимі. 

 Протягом 2023 року проводилась робота щодо приведення захисних 

споруд цивільного захисту та найпростіших укриттів і споруд подвійного 

призначення в готовність до використання за призначенням. 

 Забезпечено безумовне виконання додаткових заходів щодо належного 

стану утримання та експлуатації фонду захисних споруд цивільного захисту 

міста Києва та щоденне інформування про проведені перевірки відповідних 

об’єктів у встановленому порядку. 

Організовувалось щоденне проведення перевірок споруд подвійного 

призначення та найпростіших укриттів: охорони здоров’я, освіти, спорту, 

житлово-комунальної інфраструктури, соціального захисту, культури. 

Перевірено та складено актів на 540 споруд подвійного призначення та 

найпростіших укриттів. 

21.06.2023 в районі проводилось штабне тренування з органами 

управління та силами цивільного захисту щодо приведення в готовність до дій 

за призначенням органів управління та сил цивільного захисту Дніпровської 

ланки територіальної підсистеми міста Києва єдиної державної системи 

цивільного захисту у разі виникнення надзвичайної ситуації на гідроспорудах 

Дніпровського каскаду (Київської ГЕС). За результатами тренування навчальні 

питання відпрацьовані у повному обсязі. 

У 2023 році було проведено засідання комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій райдержадміністрації. 

Розглянуто ряд актуальних питань. 

З настанням пожежонебезпечного періоду, затверджені заходи щодо 

підготовки лісопаркового господарства до пожежонебезпечного періоду 

2023 року, захисту його від пожеж та підвищення рівня протипожежної 

охорони. Оновлено склад районного координаційного штабу з ліквідації 

лісових пожеж, які можуть загрожувати району стихійним лихом. Постійно 

здійснювався контроль та вживались заходи щодо приведення прилеглих до 

водойм територій (які не відносяться до відповідальності КП «Плесо») до 

належного санітарного стану. 

Протягом 2023 року оперативно велась робота з ліквідації надзвичайних 

ситуацій та їх наслідків. Відділом та спеціалізованими службами цивільного 

захисту району та рятувальниками комунальної аварійно-рятувальної служби 

КАРС КМДА було здійснено 122 виїзди на проведення аварійно-рятувальних та 

відновлювальних робіт. 
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Протягом звітного періоду на підприємствах, в установах та організаціях 

району було проведено спеціальні об’єктові навчання та тренування з 

відпрацюванням дій за планом ліквідації аварійної ситуації. 

За період 2023 року відділом було організовано та проведено теоретичні 

та практичні заняття з підготовки цивільного населення до національного 

спротиву та цивільного захисту в рамках «Єдиного дня муніципальної 

безпеки», за результатами проведено 114 занять. 
 

Державна реєстрація юридичних, фізичних осіб-підприємців 
 

Протягом звітного періоду, у межах своїх повноважень, відділом з питань 

державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців 

райдержадміністрації (далі – відділ) забезпечено реалізацію державної політики 

у сфері державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців. 

За 2023 рік працівниками відділу було здійснено розгляд 2734 заяви 

поданих через Управління (Центр) надання адміністративних послуг 

райдержадміністрації, зокрема з них: 

державна реєстрація фізичної особи – підприємця – 461 дія; 

державна реєстрація змін до відомостей про фізичну особу-підприємця, які 

містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-

підприємців – 448 дій; 

державна реєстрація припинення підприємницької діяльності фізичної особи-

підприємця – 489 дій; 

державна реєстрація створення юридичної особи – 71 дія; 

державна реєстрація змін до відомостей про юридичну особу, що містяться в 

Єдиному державному реєстрі, у тому числі змін до установчих документів 

юридичної особи – 440 дій; 

державна реєстрація рішення про припинення юридичної особи – 26 дій; 

надання документів, що містяться в реєстраційній справі, у паперовій           

формі – 86 справ. 

Протягом 2023 року працівниками відділу виконувалися інші обов’язки 

покладені на відділ, зокрема опрацьовувалася вхідна кореспонденція, що 

надходила безпосередньо до відділу – 508 документів, готувалися реєстраційні 

справи до проведення виїмки на підставі рішення суду – 42 справи, надавалися 

відповіді на всі листи, що надходять через програму Аскод – 356 документів, 

опрацьовувалися рішення суду – 50, оформлення та пересилання реєстраційних 

справ суб’єктів господарювання при зміні місцезнаходження – 447. Також 

проводилася робота з веденням архіву та постановки на облік реєстраційних 

справ. 
 

Реєстрації місця проживання/перебування фізичних осіб 
 

Протягом 2023 року відділом з питань реєстрації місця 

проживання/перебування райдержадміністрації (далі – відділ) забезпечено 

роботу щодо формування та ведення Реєстру територіальної громади міста 

Києва у межах Дніпровського району міста Києва та передачу інформації та/або 

внесення у встановленому законом порядку відомостей про реєстрацію та 

зняття з реєстрації місця проживання/перебування до Єдиного державного 

демографічного реєстру. 
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Так, за звітний період працівниками відділу опрацьовано 58660 документа, 

з них: видано довідок, витягів про реєстрацію місця проживання фізичних 

осіб – 12740; знято з реєстрації місця проживання – 9143 фізичні особи; 

зареєстровано місця проживання – 6360 фізичних осіб; зареєстровано місця 

проживання через електронний сервіс “Е-Малятко” – 0 осіб; зареєстровано 

місця проживання через електронний сервіс “Е-Дитина” – 355 фізичних осіб; 

зареєстровано місця проживання через електронний сервіс “Е-Дорослі” – 136 

фізичних осіб; зареєстровано місце проживання через електронний сервіс 

“ЕРА” – 345 осіб. 

Знято з реєстрації місця проживання за Повідомленням – 7992 особи. 

Знято з реєстрації місця проживання за списками, які надані відділом 

державної реєстрації серті Міжрегіонаного управління Міністрерства юстиції 

(м. Київ) – 3642 особи. 

Опрацьовано 2496 запитів органів державної влади, підприємств, установ 

та організацій району щодо доступу до персональних даних. 
 

Охорона здоров’я 
 

Протягом звітного періоду, у межах своїх повноважень, відділом охорони 

здоров’я райдержадміністрації (далі – відділ) забезпечено реалізацію державної 

політики у сфері охорони здоров’я на території району. 

 В закладах охорони здоров’я району проводились наступні заходи: 

 профілактичні огляди жінок з проведенням (при необхідності) 

мамографічних обстежень (67 осіб), на базі КНП «Консультативно-

діагностичний центр Дніпровського району м. Києва»; 

нарада з керівниками закладів охорони здоров’я району щодо запобігання 

та протидії корупції, хабарництву в закладах охорони  здоров’я і їх структурних 

підрозділах. 

Єдиний день інформування населення з організацією виставок наочних 

агітаційних матеріалів; 

 нарада щодо готовності закладів охорони здоров’я району до роботи в  

осінньо-зимовий період 2023-2024 роки; 

 заняття з медпрацівниками, відповідальними за проведення в закладах  

охорони здоров’я санітарно-освітньої роботи щодо підготовки до епідемічного 

сезону з грипу та ГРВІ; 

 проведені заходи до Дня боротьби проти діабету; 

 День здоров’я для дитячого населення району, присвяченого до 

Європейського Дня захисту дітей від  сексуальної експлуатації та сексуального 

насильства, на базі КНП «Консультативно-діагностичний центр дитячий 

Дніпровського району м. Києва». 

 заходи до Міжнародного Дня боротьби за ліквідацію насилля по 

відношенню до жінок; 

 заходи до Всесвітнього Дня боротьби із СНІДом; 

 круглий стіл на тему:  «Організація надання медичної допомоги 

учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС в амбулаторіях 

сімейної медицини. Стан санаторно-курортного лікування учасників ліквідації 

наслідків аварії на ЧАЕС. Стан медикаментозного забезпечення учасників 
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ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС», на базі КНП «Консультативно-

діагностичний центр Дніпровського  району м. Києва»; 

 Крім цього, за 2023 рік через систему електронного документообігу 

«АСКОД» до відділу надійшло 931 документ, 540 – звернень до КБУ 

«Контактний центр м. Києва», 100 – письмових звернень від громадян. 

Кервіником відділу на особистому прийомі прийнято 26 осіб. 
 

Внутрішній контроль 
 

З метою забезпечення ефективного використання бюджетних коштів, 

прозорості та відкритості процесу закупівель товарів, робіт і послуг постійно 

здійснювався попередній аналіз наданої інформації про заплановані закупівлі, 

товарів робіт і послуг (крім комунальних послуг) на суму понад 200 тис.грн.. 

Протягом звітного періоду опрацьовано 228 внутрішніх документів. 

В звітному періоді для керівників структурних підрозділів 

райдержадміністрації проведено семінар щодо порядку організації системи 

внутрішнього контролю. 

Затверджено параметри моніторингу процесів на 2023 рік, що 

визначають критерії оцінки, за якими оцінюється ефективність процесу. 
 

Соціальний захист населення 
 

Протягом звітного періоду, у межах своїх повноважень, управління 

соціального захисту населення райдержадміністрації (далі – управління) 

забезпечувало реалізацію системних заходів з надання адресної допомоги 

найменш захищеним верствам населення, підтримки сімей з дітьми, 

підвищення матеріального добробуту мешканців району. 

Станом на 01.01.2024 на обліку в управлінні перебуває 8,8 тис. 

одержувачів компенсаційних виплат, з них:  

одержувачів компенсацій і допомог згідно Закону України «Про статус і 

соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи» – 3,4 тис. осіб;  

одержувачів державних соціальних допомог особам з інвалідністю з 

дитинства та дітям з інвалідністю – 3,3 тис. осіб;  

одержувачів допомоги по догляду за психічно хворими – 0,3 тис. осіб; 

одержувачів компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги – 

0,3 тис. осіб;  

одержувачів державної соціальної допомоги особам, які не мають права на 

пенсію та особам з інвалідністю – 1,5 тис. осіб. 
Протягом 2023 року призначено 3949 державних допомог сім’ям з дітьми, з 

них:  

по вагітності та пологам – 702 особам;  

одноразова при народженні дитини – 2266 особам;  

на дітей під опікою чи піклуванням – 183 особам;  

на дітей одиноким матерям – 462 особам;  

при усиновленні – 13 сім’ям;  

багатодітним – 303 сім’ям;  

«муніципальним няням» – 6 особам;  

догляд за хворою дитиною – 14 особам.  
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Також 1418 особам призначено одноразову матеріальну допомогу «пакунок 

малюка».  

Призначено допомог відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 

22.02.2006 року № 189 «Про порядок призначення та виплати тимчасової 

державної допомоги дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, не мають 

можливості утримувати дитину або місце проживання їх невідоме» – 52 особам.  

За звітний період також призначено 816 державних соціальних допомог 

малозабезпеченим сім’ям. 

Крім того, протягом 2023 року призначено близько 2,8 тис. грошових 

компенсацій різного виду згідно Закону України «Про статус і соціальний захист 

громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» та ін. 

Надано близько 12,0 тис. консультацій стосовно права конкретної сім’ї чи 

особи на отримання різних видів соціальної підтримки. 

Станом на 01.01.2024 на обліку в Єдиній інформаційній базі даних про 

внутрішньо переміщених осіб в районі перебуває близько 55,5 тис. громадян. 

Так, за період з 01 січня по 31 грудня 2023 року взято на облік та видано 

довідки 9 797 внутрішньо переміщеним особам, які після введення воєнного стану 

перемістилися до району з регіонів, де відбуваються активні бойові дії. Прийнято 

близько 21,7 тис. рішень про призначення допомоги на проживання внутрішньо 

переміщеним особам у розмірі 3 тисячі гривень на кожну дитину або людину з 

інвалідністю, та у розмірі 2 тисячі гривень на кожну іншу особу. 

Протягом 2023 року проведено 1252 перевірки майнового стану та складено 

актів обстежень матеріально-побутових умов сімей. 

Підтвердження права на пільги та подовження терміну дії пільг з питань 

користування «Картками киянина», звернулося близько 11,1 тис. осіб. 

За 12 місяців 2023 року встановлено статус згідно діючого законодавства та 

видано посвідчення для реалізації пільг 530 мешканцям району, в тому числі: 

особам з інвалідністю внаслідок війни – 173 особам, учасникам війни – 2 особам, 

сім’ям загиблих – 333 особам, ветеранам праці – 22 особам. Видано листів – 

талонів на пільговий проїзд по Україні 62 ветеранам війни. 

Станом на 01.01.2024 на черзі на санаторно-курортне лікування перебувало 

понад 2,6 тис. пільговиків. Протягом 2023 року використали своє право на 

отримання реабілітаційних путівок на санаторно-курортне лікування 347 осіб, в 

тому числі 77 осіб з інвалідністю, 5 осіб, які супроводжували особу з інвалідністю 

1 групи, 20 учасників бойових дій, 15 учасників війни та сім’ї загиблих, 24 особи з 

інвалідністю внаслідок війни. 

Управлінням проводилася робота по наповненню Центрального банку даних з 

проблем інвалідності. З початку 2023 року до банку даних занесені дані на 3 874 

особи з інвалідністю, які проживають на території району.  

За 12 місяців 2023 року особам з інвалідністю видано 2 615 відповідних 

направлень на протезні підприємства для забезпечення протезно-ортопедичними 

виробами, також забезпечено годинниками – 22 особи, кріслами колісними – 5 

осіб, палицями – 6 осіб, ходунками – 5 осіб, ортопедичним ліжком – 1 особу, 

мобільним телефоном – 2 особи. Видано 66 особам направлення на забезпечення 

ортопедичним взуттям і ортопедичними устілками. 

Станом на 01.01.2024 по району значаться:  

272 загиблих/померлих ветеранів війни, захисників та захисниць України;  
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459 членів сімей загиблих/померлих ветеранів війни, захисників та захисниць 

України, в т.ч. 131 неповнолітня дитина.  

Вказані особи знаходяться під постійним контролем органів виконавчої 

влади, які сприяють їм у вирішенні соціально-побутових питань, матеріального 

забезпечення та надання їм всілякої допомоги та підтримки. 

Комісією щодо розгляду заяв членів сімей загиблих військовослужбовців та 

інвалідів про виплату грошової компенсації (далі – комісія) за 12 місяців 2023 року 

розглянуто 4 звернення, призначено грошову компенсацію для придбання житла 4 

особам з інвалідністю внаслідок війни. 

Комісією розглянуто та призначено грошову компенсацію для придбання 

житла 19 внутрішньо переміщеним особам із числа учасників бойових дій. 

Управлінням забезпечується призначення щомісячної адресної матеріальної 

допомоги для покриття витрат на оплату житлово-комунальних послуг. Протягом 

12 місяців 2023 року до управління звернулося 42 особи. Прийнято позитивне 

рішення на призначення допомоги 35 особам, з них: 7 учасників війни та 28 членів 

сімей загиблого (померлого) учасника війни. 

Станом на 01.01.2024 на обліку на забезпечення санаторно-курортним 

лікуванням в управлінні перебуває 75 учасників бойових дій АТО. Протягом 

2023 року забезпечено санаторно-курортними путівками 11 учасників бойових дій 

АТО.  

Протягом 2023 року грошова допомога на поховання безробітних громадян 

працездатного віку призначено 283 особам. 

Прийнято 1763 заяви для надання одноразової матеріальної допомоги особам 

з інвалідністю та малозабезпеченим особам, які опинилися в складних життєвих 

обставинах. Отримали одноразову матеріальну допомогу 1679 осіб на суму 4 205,9 

тис. гривень. 

На обліку в управлінні перебуває 7,0 тис. осіб, постраждалих внаслідок 

Чорнобильської катастрофи. 

Протягом 2023 року встановлено статус постраждалих внаслідок аварії на 

Чорнобильській АЕС 103 особам, відмовлено у встановленні статусу – 5 особам. 

Видано посвідчення 101 особі, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС. 

Станом на 01.01.2024 відповідно до нарахувань та заявок підприємств, 

організацій та закладів району, на яких працюють та навчаються громадяни, 

віднесені до категорії постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, 

відшкодовано оплату компенсаційних виплат та допомог на загальну суму 

5849,330 тис. гривень, в т.ч. заборгованість минулих років – 338,622 тис. гривень.  

Протягом 12 місяців 2023 року до управління звернулося близько 203,1 тис. 

громадян, в тому числі надійшло більше 29,9 тис. письмових звернень від 

громадян. Із письмових звернень роз’яснено та задоволено 29,3 тис. звернень 

громадян, що становить 98,1 % від загальної кількості. За звітний період через 

КБУ «Контактний центр міста Києва» громадянам надано 1 844 відповіді. Також 

управлінням за 12 місяців 2023 року було видано 2 208 довідок щодо призначення 

чи не призначення різних видів допомог. 

Ведеться постійний контроль за цілісністю та збереженням бази даних, що 

створюється за допомогою програмного комплексу «АСОПД/КОМТЕХ» шляхом 

створення архівних файлів. 

В управлінні проводить прийом та надає консультації громадянам секретар 

Опікунської ради, діяльність якої направлена на захист особистих житлових і 
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майнових прав та інтересів недієздатних, обмежено дієздатних осіб, які не можуть 

самостійно здійснювати та захищати свої права та виконувати свої обов’язки. 

Протягом 12 місяців 2023 року секретарем Опікунської ради на особистому 

прийомі прийнято 327 громадян з різних питань: щодо визнання особи 

недієздатною, щодо опіки над недієздатними особами, щодо збереження житлових 

та майнових прав недієздатних осіб. Проведено 12 засідань Опікунської ради та 34 

обстеження недієздатних осіб; прийнято участь у 130 судових засіданнях; 

розглянуто 12 питань відносно недієздатних осіб тощо. 

Проводиться перевірка правильності призначення та перерахунку пенсій 

управлінням Пенсійного фонду в Дніпровському районі міста Києва. Протягом 12 

місяців 2023 року перевірено 3 471 нове призначення та 4 777 перерахунків пенсій.  

Забезпечувалась робота з ведення Реєстру надавачів та одержувачів 

соціальних послуг (далі – Реєстр). Так, за 2023 року до Реєстру внесено 

інформацію про 1 630 одержувачів соціальних послуг, та прийнято відповідні 

рішення про надання соціальних послуг. Станом на 01.01.2024 в Реєстрі міститься 

інформація про 7 152 одержувачі соціальних послуг. Видано направлення на 

навчання/складання іспиту 18 особам для підготовки та перепідготовки фізичних 

осіб, які надають соціальні послуги з догляду без здійснення підприємницької 

діяльності на професійній основі (в реєстрі міститься інформація про 42 особи). 

У квітні 2023 року відповідним розпорядженням райдержадміністрації до 

управління передано функції у сфері запобігання та протидії домашньому 

насильству і насильству за ознакою статі, гендерної рівності та протидії торгівлі 

людьми. Згідно переданих функцій до управління надійшло та опрацьовано 1 754 

заяви та повідомлення про випадки домашнього насильства та/або насильства за 

ознакою статі, в яких: чоловіки – 349, жінки – 1088, діти – 317. Для проведення 

оцінки потреб постраждалих осіб та вжиття заходів у межах компетенції 189 осіб 

направлено до Дніпровського районного в м. Києві центру соціальних служб. 

Протягом 2023 року проведено два засідання Координаційної ради, а саме 

27.06.2023 та 26.09.2023. На засіданнях розглядалися актуальні питання щодо 

співробітництва та взаємодії органів виконавчої влади, судової гілки влади, 

правоохоронних органів, підприємств, установ, організацій, громадських 

організацій, благодійних фондів тощо; своєчасності (протягом доби) повідомлення 

всіма суб’єктами, які здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії 

домашньому насильству і насильству за ознакою статі, будь-яким засобом зв’язку, 

передбаченим нормативними документами, уповноважений структурний підрозділ 

про виявлені факти домашнього насильства і насильства за ознакою статі. 

Управлінням організовано та проведено на території Парку культури та 

відпочинку «Перемога» інформаційно-просвітницький захід до Всеукраїнської 

акції «16 днів проти насильства», під час якого відвідувачі мали можливість 

отримати консультації безпосередньо у будь-кого з представників суб’єктів, які 

здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та 

насильству за ознакою статі.  

Протягом 2023 року прийнято 6 звернень від громадян, що вважають себе 

особами, які постраждали від торгівлі людьми. Видано 6 довідок про встановлення 

статусу особи, яка постраждала від торгівлі людьми. 

В результаті пошкодження чи руйнування житлового будинку (квартири), 

керуючись відповідним розпорядженням Київського міського голови надано 

одноразову адресну матеріальну допомогу 429 мешканцям району. 
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За ініціативи управління та підтримки Благодійного фонду «Карітас-Київ» 

організовано видачу гарячих обідів для найуразливіших категорій населення, а 

саме, осіб з багатодітних родин, внутрішньо переміщених осіб, осіб з інвалідністю, 

пенсіонерів, які досягли 65-річного віку та інших пільгових категорій. Видача 

гарячих обідів (близько 200 щодня) відбувається щовівторка та щочетверга на 

території управління. 

Центром комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю Дніпровського 

району міста Києва надається комплекс соціальних та реабілітаційних послуг 

дітям та особам з інвалідністю віком від 0 до 35 років. 

За 12 місяців 2023 року 1229 дітей/осіб з інвалідністю отримали 152 258 вид 

соціальних та реабілітаційних послуг, а саме: педагогічні, психологічні, ранньої 

реабілітації та раннього втручання, фізкультурно-спортивної реабілітації, медичні, 

денного догляду, денного догляду дітей з інвалідністю, догляду вдома, соціальної 

адаптації, соціальної реабілітації осіб з інтелектуальними та психічними 

порушеннями, соціально-трудової адаптації, консультативно-інформаційні та 

транспортні. 

Станом на 01.01.2024 у відділенні раннього втручання «комплексну послугу» 

раннього втручання отримує 30 сімей. 
 

Житлово-комунальне господарство 
 

Протягом звітного періоду, у межах своїх повноважень, управлінням 

житлово-комунального господарства райдержадміністрації (далі – управління) 

забезпечено реалізацію державної політики у сфері житлово-комунального 

господарства, насампред щодо організації і здійснення заходів з його 

реформування. 

Станом на 31.12.2023 до управління надійшло 8 143 документи та звернень, 

а саме: 

1542 звернення, які надійшли через відділ роботи із зверненнями громадян; 

3724 документи, що надійшли з вищестоящих організацій; 

53 інформаційних запити; 

2824 звернення громадян, що надійшли через КБУ «Контактний центр 

міста Києва»; 

Проведено 37 комісійних обстежень будинків та квартир мешканців 

фахівцями управління. 

Протягом звітного періоду, сектор приватизації житлового фонду 

упраління надав 883 адміністративні послуги, а саме: 

внесення змін до «Свідоцтва про право власності на житло» — 15; 

видача довідки про участь у приватизації житла державного житлового 

фонду – 397; 

видача дубліката «Свідоцтва про право власності на житло» — 71; 

видача «Свідоцтва про право власності на житло» — 400. 

Проведено 22 засідання Органу приватизації житла райдержадміністрації.  

Крім цього, управлінням опрацьовано 3 303 заяви мешканців про надання 

компенсації витрат, що пов’язані з безоплатним тимчасовим розміщенням 

внутрішньо переміщених осіб та проведено 27 засідань комісії 

райдержадміністрації з питань призначення компенсації витрат за тимчасове 
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розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного 

стану. 

Працівниками управління проводиться активна робота щодо 

реформування житлово-комунальної галузі. Так, ініціативним групам 

співвласників багатоквартирних будинків надавались консультації, необхідні 

практичні рекомендації та матеріали по проведенню установчих зборів зі 

створення ОСББ та приймали участь в установчих зборах. В результаті 

проведеної роботи відбулася державна реєстрація 7 об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків. 

З метою забезпечення належного проходження опалювального періоду 

2023-2024 років структурними підрозділами КП «Керуюча компанія з 

обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва» ЖЕД-401-

412 виконувались роботи з промивки внутрішньобудинкових систем 

централізованого опалення житлових будинків мережною водою до повного 

освітлення, ремонт та підв'язування ізоляції трубопроводів, ревізія запірної 

арматури, тощо. 

Також, на території району розміщено 14 відомчих газових котелень, які 

забезпечують теплопостачанням 18 житлових будинків. З представниками 

котелень була проведена відповідна робота щодо стану підготовки обладнання 

котелень до зимового періоду. 

Питання щодо підготовки та проходження опалювального сезону 

перебуває під контролем управління.  
 

Будівництво 
 

Протягом 2023 року, у межах своїх повноважень, управлінням 

будівництва райдержадміністрації (далі – управління) забезпечено реалізацію 

державної політики у сфері будівництва, архітектури та землекористування на 

території району, виконувались функції замовника по об’єктах капітального 

ремонту, передбачених Програмою економічного та соціального розвитку на 

2023 рік за рахунок бюджетних коштів по Дніпровському району міста Києва. 

Програмою економічного і соціального розвитку міста Києва на 2023 рік 

(далі - Програма) на об’єкти капітального ремонту та реконструкції, 

розпорядником коштів (замовником) по яких виступає управління, були 

передбачені капітальні видатки в розмірі 384 485, 148 тис.грн., в т.ч. : на 

проведення капремонтів 373 052,797 тис.грн. по  363 об’єктах, та капітальні 

видатки на будівництво/реконструкцію на 2 об’єкти реконструкції на загальну 

суму 11 432, 351 тис.грн.. 

В частині капітальних вкладень та введення в дію потужностей, 

передбачено фінансування в обсязі 11 432,351 тис. грн. Станом на 01.01.2024 

виконано робіт на суму 8 831, 833 тис.грн., рівень виконання складає 77,3 %. 

По об’єктам капітального ремонту, станом на 01.01.2024 виконано роботи 

на 361 об’єкті капітального ремонту на загальну суму 352 142,011 тис.грн., що 

становить 94,4 % від річного обсягу фінансування та 2 об’єктах реконструкції 

на суму 8 831,834 тис. грн., що становить 77,3 % від річного обсягу 

фінансування. 
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В результаті проведення закупівель через систему ProZorro було 

зекономлено 23 511,302 тис. грн. бюджетних коштів. 

Основні галузі по яким у 2023 році спрямовувалися кошти на проведення 

капітальних ремонтів:  

«Освіта» - виділено асигнувань на капітальний ремонт 120 об’єктів у 

114 закладах в сумі 143 449, 664 тис. грн., з яких освоєно 140 023,840 тис. грн., 

що становить 97,6%.  

Економія бюджетних коштів в сумі 3 425, 823 тис.грн. в результаті 

проведення закупівель через систему ProZorro та зменшення ціни у актах 

виконаних робіт. Робити завершено на всіх об’єктах, у тому числі було 

здійснено капітальний ремонт найпростіших укриттів та захисних споруд 

цивільного захисту у 36 закладах освіти на загальну суму 28 465, 744 тис. грн., 

що становить 96,6 % від планових показників, економія 1 005, 987 тис.грн.; 

«Соціальний захист» - проведено капітальний ремонт Центру 

комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю Дніпровського району м. Києва 

на загальну суму 6 170,685 тис. грн., що становить 99,4 % від загального обсягу 

асигнувань за зазначеним видом робіт; 

«Культура і мистецтво» - проведено заміну вікон у Центрі культури та 

мистецтв Дніпровського району м. Києва, на загальну суму 199,699 тис.грн., що 

становить 99,8% планового показника. 

«Житлово-комунальне господарство» - виділено асигнування на 

капітальний ремонт 233 об’єктів в сумі 189 041, 913 тис. грн., з яких освоєно 

173 060, 568 тис. грн, що становить 91,5%. Робити завершено на 231 об’єкті. 

Економія бюджетних коштів становила 15 981, 345 тис.грн.  

З об’єктивних причин не проведено роботи на 2-х об’єктах, а саме:  

- капітальний ремонт ліфтів на умовах співфінансування по вулиці 

Євгена Сверстюка, 52-В (у т.ч. проектні роботи) на загальну суму 3 429, 519 

тис.грн. у зв’язку з не поставкою ліфтового обладнання через непередбачувані 

дії третьої сторони (блокування перевезень через кордон з боку Польщі) 

освоєно лише 47, 481 тис.грн.  

- капітальний ремонт панелей перекриття, стінових панелей жб на 

умовах співфінансування по вулиці Ентузіастів, 15, кв.9. Із запланованих 

коштів в сумі 515,586 тис.грн. використано лише 16,024 тис.грн. на проєктні 

роботи. Власник квартири не дав допуск до квартири та згоду на проведення 

ремонтних робіт. 

Протягом 2023 року особлива увага була приділена капітальному  

ремонту підвальних приміщень житлових будинків для використання під 

найпростіші укриття та капітальний ремонт найпростіших укриттів та захисних 

споруд цивільного захисту закладів освіти. Всього протягом 2023 року 

відремонтовано 106 об’єктів, із них: 

- 36 об’єктів у закладах освіти на загальну суму 28 199,4 тис.грн; 

- 70 об’єктів у житлових будинках району на загальну суму 

76 991,4тис.грн.; 

- 1 об’єкт в будівлі райдержадміністрації, по вул.І.Котляревського,1/1 на 

суму 391, 2 тис.грн. 
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По всіх 361 об’єктах капітального ремонту, за результатами виконання 

робіт, прийнято та перевірено виконавчу документацію по кожному об’єкту 

капітального ремонту.  

В 2023 році було розглянуто та опрацьовано 1452 документів, з яких 

- 59 звернень громадян; 

- 85 звернень надісланих на КБУ «Контактний центр»; 

- 17 запитів на інформацію; 

- 1291 документів різного рівня. 

Управлінням було організовано і проведено разом з КП «Київекспертиза» 

комісійні обстеження об’єктів, зі складанням Актів комісійного обстеження та 

Чек-листів з визначення розміру компенсації для відновлення пошкоджених 

об’єктів нерухомого майна. 

Так, в 2023 році були проведені комісійні обстеження 18 об’єктів приватної 

форми власності, які були пошкоджені внаслідок ракетних обстрілів. 

Управління здійснювало функцію по заповненню базового функціоналу 

Реєстру пошкодженого та знищеного майна РПЗМ (електронна реєстрація 

власника та об’єкту нерухомого майна (ОНМ), прив’язку поданого 

інформаційного Повідомлення до ОНМ, створення акту комісійного 

обстеження та формування Витягу з РПЗМ. 

Протягом 2023 року управлінням було опрацьовано 8 звернень щодо 

присвоєння поштових адрес новозбудованим багатоквартирним житловим 

будинкам, домоволодінням, житловим будинкам садибного типу, 

індивідуальним дачним та садовим будинкам, за результатами опрацювання 

підготовлено відповідні розпорядження райдержадміністрації щодо присвоєння 

поштової адреси 3 об’єктам нерухомого майна (вул. Микільсько-Слобідська, 

11; вул. Садова 1, буд. 36; вул. Марганецька, 34-а), дані про присвоєння 

поштових адрес були внесені до Реєстру будівельної діяльності. 
 

Соціально-правовий захист дітей 
 

Протягом звітного періоду, у межах своїх повноважень, службою у 

справах дітей та сім’ї райдержадміністрації (далі – служба) забезпечено 

реалізацію державної політики з питань соціального захисту дітей, сімей з 

дітьми, запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності вчиненню 

дітьми правопорушень в Дніпровському районі м. Києва. 

Станом на 29 грудня 2023 року на первинному обліку в службі перебуває 

382 дитини, з них: 194 – дітей-сиріт, 188 – дітей, позбавлених батьківського 

піклування. Із зазначених категорій дітей перебувають: під опікою та 

піклуванням – 314 дітей, на вихованні в дятчих будинках сімейного типу 

(ДБСТ) – 24 дітей, виховуються в прийомних сім’ях – 3 дітей, в дитячих 

державних закладах на повному державному забезпеченні – 14 дітей, із них: 

будинок дитини «Берізка» – 2 дитини; будинок дитини ім. М. Городецького – 1 

дитина; школа – інтернат № 21 – 3 дитини; будинок для дітей – інвалідів – 8 

дітей; малий груповий будиночок «Хепі - Хоум» - 2 дитини. В професійно 

технічних училищах (ПТУ) навчається – 6 дітей. На кінець звітного періоду не 

влаштовані – 21 дитина, які перебувають по тимчасовій заяві у родичів та в 

закладах соціально-психологічної реабілітації для дітей міста Києва. 
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Протягом 2023 року в службі на первинний облік поставлено 50 дітей, з 

них: 28 – діти, які набули статусу дітей, позбавлених батьківського піклування 

та 22 – дітей-сиріт. У сімейні форми виховання влаштовано 32 дітей, 

усиновлено 10 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з 

них: 10 дітей громадянами України. На обліку в службі перебуває 32 кандидати 

в усиновителі. 

З метою здійснення систематичного нагляду за умовами утримання та 

виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в сім’ях 

усиновителів, опікунів та  піклувальників спеціалістами служби було здійснено 

обстеження 97 cімей, в яких проживають чи проживатимуть діти зазначених 

категорій. Взято під контроль питання збереження житла та майна 28 дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

У районі функціонує 3 прийомні сім’ї, в яких виховується 6 дітей та 

3 дитячі будинки сімейного типу, в яких виховується 14 дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування. 

Протягом звітного періоду для дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування за кошти державної субвенції квартир придбано не 

було, поставлено на квартирний облік 9 дітей. Станом на 29.12.2023 на 

квартирному обліку перебуває 47 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, а також осіб з їх числа, які досягли повноліття. 

З метою забезпечення захисту прав та законних інтересів дітей у районі 

працює комісія з питань захисту прав дитини. Протягом 2023 року проведено 

18 засідань, за результатами звернень на розгляд комісії винесено 876 питань. 

Служба вживає заходів щодо виявлення дітей, які жебракують та 

тривалий час проводять на вулиці без нагляду дорослих. Відповідно до 

затвердженого графіку спеціалістами служби протягом 2023 року, спільно з 

зацікавленими підрозділами проведено 21 профілактичний рейд «Діти вулиці», 

в ході яких перевірені місця найбільшої концентрації дітей. Протягом звітного 

періоду службою повернуто до начальних закладів 6 дітей.  

Станом на 29.12.2023 на обліку в службі перебуває 342 дітей, які 

опинилися у складних життєвих обставинах та яких поставлено на облік з 

наступних причин: ухилення батьків  від виконання батьківських обов’язків – 

39; самовільне залишення дітьми постійного місця проживання – 1; діти, які 

зазнали жорстокого поводження – 4; діти, які вимушено переселені із зони 

бойових дій – 4; діти, яким надано статус дитини яка постраждала в наслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів – 294. 

З метою з’ясування причин, за яких сім’ї опинилися у складних життєвих 

обставинах здійснено 239 обстежень житлово-побутових умов проживання 

дітей, з батьками проведено профілактичну роботу щодо належного виконання 

батьківських обов’язків та попереджено про відповідальність. Одночасно, взято 

під контроль питання збереження житла дітей та направлено до Дніпровського 

районного в місті Києві центру соціальних служб клопотання щодо здійснення 

соціального супроводу 27 сімей, діти з яких перебувають на обліку у службі; до 

Дніпровського управління поліції ГУ Нацполіції України в місті Києві 

направлено 10 клопотань про притягнення до адміністративної відповідальності 

батьків, які не виконують батьківські обов’язки належним чином; до районного 
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суду подано 15 позовів про позбавлення батьків батьківських прав, які 

ухиляються від виконання  батьківських обов’язків. 

За звітний період значна увага приділялась профілактичній роботі, яка 

спрямована на соціальну адаптацію 5 неповнолітніх, що скоїли 

правопорушення (злочин) або перебувають під слідством. З цими підлітками та 

їх батьками проведено відповідну роботу та обстежено житлово-побутові умови 

проживання. З метою надання їм соціально-правової допомоги, інформацію 

передано до Дніпровського районного в місті Києві центру соціальних служб. 

На кінець звітного періоду на обліку в службі перебуває 

2186 багатодітних сімей, в яких виховується 6862 дітей, видано 775 посвідчень 

для батьків багатодітної сім’ї та дитини багатодітної сім’ї, взято на облік 

216 багатодітних сімей. 

Поряд з цим, служба здійснює ведення реєстру жінок, яким присвоєно 

почесне звання України «Мати-героїня», оформлення документів для 

отримання почесного звання жінкою, яка народила і виховує п’ять та більше 

дітей. Всього у районі станом на 29.12.2023, присвоєно почесне звання «Мати-

героїня» - 75 жінкам. 

Для реалізації заходів в рамках загальнодержавних, цільових та 

регіональних  програм протягом 2023 року службою здійснено фінансування 

заходів у сумі 587965 грн. 
 

Освіта 
 

Протягом звітного періоду, у межах своїх повноважень, управлінням 

освіти райдержадміністрації (далі – управління) забезпечено реалізацію 

державної політики у галузі освіти на території Дніпровського району м. Києва. 

У районі функціонує 161 закладів освіти різних типів та форм власності, з 

них – 86 заклади дошкільної освіти (далі – ЗДО), 68 закладів загальної 

середньої освіти (далі – ЗСО) та 7 закладів позашкільної освіти (далі – ЗПО). 

У 2023 році до мережі закладів освіти району введені три приватні 

заклади: приватний заклад дошкільної освіти «ТУТ РОСТУТЬ», приватний 

заклад дошкільної освіти «СЕНС КІДС», приватний заклад загальної середньої 

освіти «Київська гімназія «ГЕЛАКСІ СКУЛ». Через введення воєнного стану в 

Україні у закладах дошкільної освіти додатково групи не відкривались та не 

завершені роботи по відновленню ЗДО № 454 (вул. Березняківська, 26-А). 

Відбулася зміна типу та найменування комунального навчального 

закладу «Навчально-виховний комплекс «Струмочок» міста Києва 

дошкільний навчальний заклад-школа І ступеня» на заклад дошкільної 

освіти (ясла-садок) №456 «Струмочок» м.Києва. При цьому, ще у 7 закладах 

дошкільної освіти змінено тип та найменування. 

Станом на 31.12.2023 у 80 закладах комунальної форми власності, що 

забезпечують надання дошкільної освіти, отримують дошкільну освіту 

6689 дітей (464 групи). У всіх закладах забезпечено перебування учасників 

освітнього процесу за наявності укриття. 

Управління спрямовує діяльність закладів освіти на забезпечення права 

на якісну та доступну освіту дітей з особливими освітніми потребами. У районі 

функціонує 7 спеціальних та 7 закладів дошкільної освіти комбінованого типу, 
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у яких організована робота 87 груп, де виховуються і отримують необхідну 

реабілітаційну та лікувально-оздоровчу допомогу 825 дітей, що складає 12% від 

загальної кількості. 

У 2023 році додатково відкрито 22 інклюзивні групи в ЗДО №№ 53,62 

«Зернятко», 261, 311, 319, 368, 447, 455, 471, 473, 474, 568, 675, НВК 

«Монтессорі». Всього у 24 ЗДО та структурних підрозділах функціонує 49 

інклюзивних груп, у яких отримують необхідні корекційно-розвиткові послуги 

76 дітей.  

У ЗДО обліковується 1 059 дітей з окупованих територій. Від початку 

воєнного стану (з 24 лютого 2022 року) до комунальних ЗДО прийнято 788 

дітей зі статусом «внутрішньо переміщена особа». Через ведення активних 

бойових дій на території України здійснюється першочергове зарахування дітей 

із числа внутрішньо переміщених осіб.  

Питання організації харчування дітей у ЗДО залишається пріоритетним 

постійно. 

У 2023 році фактично користуються пільгами при сплаті за харчування 

2 193 дитини дошкільного віку,  

Для 183 дитини із багатодітних сімей встановлена знижка в оплаті за 

харчування 50 %. 

Управлінням вживаються заходи щодо забезпечення доступності 

дошкільної освіти та створення безпечних умов для перебування дітей в 

закладах. Завершуються капітальні роботи щодо облаштування модульних 

конструкцій у закладах дошкільної освіти  №№296, 297, 311. 

Мережа закладів ЗСО району забезпечує доступність і якість освіти 

відповідно до вимог суспільства, запитів громадськості та потреб держави.  

Так, створено належні умови для здобуття загальної середньої освіти для 

2232 учнів, батьки яких переселилися з тимчасово окупованих територій та 

зони проведення бойових дій, з них: з 2014 року – 987 учнів; з 24 лютого 2022 

року – 1928 учнів. 

Була проведена перевірка відповідної документації для формування бази 

даних випускників 2023 року на виготовлення документів про базову середню 

та повну загальну середню освіту та надання до Державного підприємства 

«Інфоресурс». 

У 2023 році 1891 випускник 11-х класів отримав свідоцтво про здобуття 

повної загальної середньої освіти, 3 137 випускників 9-х класів отримали 

свідоцтво про здобуття базової середньої освіти, для випускників 4-х класів 

було оформлено 4 148 свідоцтв про здобуття початкової освіти.  

Крім того, упродовж 2023 року було оформлено 49 дублікатів та  

18 виправлених документів (передруків документів) про здобуття базової та 

повної загальну середню освіту. 

З метою забезпечення права на якісну та доступну освіту дітей з 

особливими освітніми потребами у районі було продовжено розширення цієї 

мережі. Станом на 31.12.2023 у 44 закладах загальної середньої освіти 

функціонують 320 класів та 109 груп подовженого дня з інклюзивною формою 

навчання, в яких здобувають освіту 558 учнів з ООП.  
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Окрім цього, загальну середню освіту здобувають: у спеціальній школі 

№18 – 217 учнів з інвалідністю та у спеціальній школі № 26 – 312 учнів з 

інвалідністю. 

У 2023/2024 навчальному році в закладах ЗСО району організовано 

збалансоване харчування дітей відповідно до вікових норм, регламентованих 

чинним законодавством.За рахунок коштів бюджету міста Києва гарячим 

харчуванням охоплено 4883 дитини. Крім того, у закладах загальної середньої 

освіти району організоване харчування учнів за кошти батьків, яким охоплено 

6957 здобувачів освіти.  

З метою виявлення та підтримки обдарованої учнівської молоді та за  

результатами активної наукової діяльності педагогічних колективів та юних 

науковців закладів ЗСО району 91 учасник на ІІ (міському) етапі 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

районної філії Київського територіального відділення МАН України (Київська 

Мала академія наук); 367 учнів закладів освіти району мають призові місця за 

результатами ІІІ (міського) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із 

навчальних предметів; учні 10-го класу Русанівського ліцею Забігайло 

Володимир та Семиренський Степан стали лауреатами стипендій Президента 

України у 2023 році та ще ряд здобутих призових місць. 

П’ять учнів стали  отримувачами персональної стипендії Київської 

міської ради для призерів/призерок олімпіад, конкурсів і турнірів із навчальних 

предметів за результатами 2022/2023 навчального року. 

У закладах освіти району здійснюється впровадження експериментальних 

досліджень регіонального та всеукраїнського рівнів: 

 розроблення і провадження навчально-методичного забезпечення 

для закладів ЗСО в умовах реалізації Державного стандарту базової середньої 

освіти (СШ №№ 65, 120, 246, 325); 

 розвиток дослідницького мислення в умовах STEM навчання на 

уроках інформатики (НВК № 141 ОРТ); 

 розбудова інформаційно-освітнього середовища закладу загальної 

середньої освіти на основі використання системи управління дистанційним 

навчанням (СШ №№ 65, 98, 137, 246) та інші. 

Для проведення основної сесії національного мультипредметного тесту в 

районі створено тимчасові екзаменаційні центри на базі закладів ЗСО. 

61 випускник закладів ЗСО району отримав 200 балів з одного предмета.  

5 учнів отримали найвищий результат з двох дисциплін. 

За звітний період значна увага приділялася поліпшенню умов праці, 

зміцненню матеріально-технічної бази закладів освіти, організації роботи з 

охорони праці, пожежної безпеки, безпеки життєдіяльності в цілому.  

Мережа закладів освіти району становить 136 закладів освіти 

комунальної форми власності, із них – 127 закладів мають укриття.  

У 2023 році з метою приведення приміщень існуючих найпростіших 

укриттів до санітарних норм та збільшення їх місткості виконані ремонтні 

роботи на загальну суму 52 687,5 тис. грн. 

Управлінням для облаштування найпростіших укриттів закладів освіти 

придбано необїіні матеріали та обладнання. 
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55 керівників закладів освіти та їх заступники пройшли підготовку з 

питань цивільного захисту та отримали відповідні посвідчення. 

У 128 закладах комунальної форми власності встановлено систему 

автоматичної пожежної сигналізації (АПС). 

Основні зусилля у розв’язанні питань цивільного захисту були 

спрямовані на відпрацювання практичних дій по негайному реагуванню на 

можливі надзвичайні ситуації.  

Комунальне підприємство «Муніципальна охорона» здійснює охорону 

об’єктів по галузі «Освіта» Дніпровського району. 

Між управлінням та комунальним підприємством укладено договір про 

надання безкоштовних комплексних послуг охорони та реагування в закладах 

освіти району, а саме «пультова охорона об’єкта» з обслуговуванням тривожної 

кнопки та «фізична охорона об’єкта».  

У 60 будівлях закладів освіти району здійснювалась послуга «фізична 

охорона об’єкта». 

Управлінням укладено договір з ТОВ «ОХОРОНА-СИСТЕМИ 

БЕЗПЕКИ» про закупівлю «Послуги з ремонту і технічного обслуговування 

вимірювальних, випробувальних і контрольних приладів». 

У 54 закладах освіти встановлена охоронна система. В інших закладах 

освіти роботи тривають.  

У мережі району функціонує 7 позашкільних закладів освіти.  

У 2023 році у позашкільних закладах освіти навчалось понад 10 тис. 

дітей.  

Організовано роботу гуртків за напрямами національно-патріотичного та 

військово-патріотичного виховання. Створено та діє 25 гуртків національно-

патріотичного виховання, в яких займаються 535 дітей, та 57 гуртків військово-

патріотичного виховання, в яких займається 1 190 дітей.  

Учні та учнівська молодь є активними учасниками заходів національно-

патріотичного спрямування різного рівня, серед яких популярністю 

користуються такі, як патріотична гра «Козацький гарт» та Всеукраїнська 

дитячо-юнацька військово-патріотична гра «Сокіл» («Джура»)». 

У 2023 році у патріотичній грі «Козацький гарт» взяли участь 37 команд 

закладів освіти, у Всеукраїнській дитячо-юнацькій військово-патріотичній грі 

«Сокіл» («Джура»)» – 22 рої закладів освіти. Переможцями стали рої: 

«Фортеця» середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 258, «Меч Арея» 

Ліцею № 208; «Дніпро» Технічного ліцею м. Києва. Переможці брали участь у 

міському етапі зазначеного конкурсу. Рій «Меч Арея» (Ліцей № 208) посів ІІІ 

місце у середній віковій групі, а рій «Дніпро» (Технічний ліцей м. Києва) - II 

місце на міському етапі. 

У районі працюють Інклюзивно-ресурсний центр № 4 (просп. Соборності, 

3-А) та Інклюзивно-ресурсний центр № 13 (бульв. Ігоря Шамо, 5). 

Станом на 31.12.2023 проведено 1221 комплексну оцінку розвитку дітей 

від 2 до 18 років, 2619 корекційно-розвиткових занять з дітьми з особливими 

освітніми потребами, надано 3402 консультації батькам дітей з ООП та 874 – 

педагогічним працівникам закладів дошкільної, загальної середньої освіти з 
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інклюзивною формою навчання. Фахівці (консультанти) взяли участь у 1559 

командах психолого-педагогічного супроводу. 
 

Культура та туризм 
 

Протягом 2023 року, у межах своїх повноважень, відділом культури 

райдержадміністрації (далі –відділ) забезпечено реалізацію державної політики 

у галузі культури, туризму та охорони культурної спадщини. 

Відділ культури у 2023 року в умовах воєнного стану організовував 

роботу 668 працівників у 26 закладах культури. 

Успішно проводився освітній процес у 6 закладах початкової мистецької 

освіти. Учні взяли участь в багатьох конкурсах і фестивалях, де досягли 

значних успіхів: міжнародних (282), всеукраїнських (223), міських та районних 

(107). П’ятеро вихованців мистецьких шкіл Дніпровського району отримали 

творчі стипендії голови Київської міської державної адміністрації талановитим 

дітям. 

Підготовлено та проведено заходи за участю керівництва 

райдержадміністрації.  

У грудні 2023 року забезпечено проведення районного туру 

Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості «Об’єднаймося ж, брати мої». 

Кращі художні роботи направлені для участі у III турі конкурсу (міському). 

У травні на базі Центру культури та мистецтв Дніпровського району 

м.Києва було проведено VIII районний фестиваль-конкурс театрального 

мистецтва «Маска». 

В рамках святкування Дня Києва та Дня Столиці спільно зі структурними 

підрозділами райдержадміністрації організовано Благодійний ярмарок та 

святково-концертні заходи на підтримку ЗСУ. 

Напередодні Дня Матері було організовано святкові заходи в Центрі 

комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю Дніпровського району м. Києва  

Упродовж 2023 року бібліотеками Дніпровського району м. Києва було 

проведено 1650 інформаційно-просвітницьких заходів (з них онлайн – 36). 

Продовжується співпраця бібліотек з волонтерськими організаціями. 

Працівники закладів, залучаючи читачів, плетуть маскувальні сітки, в’яжуть 

теплі панчохи та зігріваючі пояси, виготовляють власноруч обереги та 

передають до військових підрозділів Збройних Сил України. 

Протягом 2023 року в Центрі культури та мистецтв Дніпровського 

району м. Києва було проведено більше 416 заходів, 152 засідання клубів, 217 

концертно-розважальних заходів, 20 виставок та 27 вистав.  

Театр української традиції «Дзеркало» у  2023 році зіграв 61  виставу.  

Здійснювався постійний контроль за подачею теплоносія до об'єктів 

освіти сфери культури та закладів культури. 

Підготовлені звіти відділу до довгострокових програм, в тому числі 

національних стратегій розвитку, плану дій за різними напрямками діяльності 

зокрема, у сфері національно-патріотичного виховання, Державної стратегії 

регіонального розвитку на 2021 – 2027 роки в частині забезпечення 

регіональної мовної політики в місті Києві, проведення консультацій з 

громадськістю; міської цільової програми «Підтримка киян – Захисників та 
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Захисниць України» на 223-2025 роки»; виконання плану заходів до 2024 року 

щодо реалізації Національної стратегії сприяння розвитку громадянського 

суспільства в Україні на 2021–2026 роки; виконання програм соціального 

захисту осіб з інвалідністю, а також Указу Президента України від 03.12.2019 

№ 875/2019 «Про підвищення ефективності заходів у сфері прав осіб з 

інвалідністю»; Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки 

ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» на період до 2025 року. 

Робота щодо діяльності закладів культури району постійно висвітлюється 

в засобах масової інформації, WEВ-сайтах районної державної адміністрації, на 

сторінці facebook Відділу культури та на сайті Централізованої бібліотечної 

системи Дніпровського району м. Києва. 
 

Молодіжна  політика, фізична культура і спорт 
 

Протягом 2023 року, у межах своїх повноважень, відділом молоді та 

спорту райдержадміністрації (далі –відділ) забезпечено реалізацію державної 

політики у сфері молодіжної політики, фізичної культури та спорту, 

оздоровлення та відпочинку дітей. 

У 2023 році здійснювався добір кандидатів з числа активної та талановитої 

молоді району для здобуття Премії Київського міського голови. За його 

підсумками на розгляд Конкурсної комісії направлено документи п’яти 

кандидатів. 

Відділ протягом лютого-березня поточного року організував участь 

студентської молоді району у Всеукраїнській екологічній акції з охорони квітів-

первоцвітів «Первоцвіт», ІХ Всеукраїнському форумі взаємодії та розвитку, 

а також проведення Шевченківських днів. 

Протягом листопада зі студентською молоддю району проведено толоки-

прибирання під гаслом «Зробимо наш рідний Дніпровський район чистим та 

красивим». По завершенню проведено урочисто-святковий захід з 

нагородження найактивніших студентів. 

Протягом листопада-грудня 2023 року спільно з Міжнародним 

благодійним фондом «Дар Життя» для студентів району проведено курс 

семінарів на тему: «Ментальне здоров’я», «Стрес та тривога», «Як зберегти 

психічне здоров’я», «Людське життя – найголовніше диво», «Аборти і їх 

наслідки» та інш. 

В листопаді 2023 року спільно з Благодійним фондом «Добряк» для 

студентів району проведено курс інтерактивних уроків на тему «Альтернатива 

насильству». 

Проведено урочисто-святковий захід з нагоди Міжнародного Дня студента, 

під час якого нагороджено відзнаками та пам’ятними сувенірами 35 кращих 

студентів району. 

23 листопада 2023 року спільно ї Радою молодих учених Київського 

фахового коледжу туризму та готельного господарства проведено освітньо-

правовий онлайн-форум «Протидія геноциду українського народу рф». 

Відділом здійснювався прийом громадян та підбір кандидатур з числа 

дітей пільгових категорій району, які бажають направити дитину на 

оздоровлення та відпочинок у 2023 році. Звернулось 451 особа, а також 8 
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колективів (творчих і спортивних) щодо оздоровлення 650 талановитих дітей 

району. Протягом 2023 року на оздоровлення направлено 476 дитей пільгових 

категорій району до позаміських таборів оздоровлення і відпочинку.  

Протягом року проводилась робота щодо формування бази даних 

Комплексної інформаційно-аналітичної системи управління фінансово-

господарською діяльністю в м. Києві. 

Зокрема, відділом за участю спортивних установ та організацій району 

проведено заходи, а саме: 

30 квітня 2023 року – святковий заплив з нагоди закриття зимового 

плавання; 

10-11 червня 2023 року – Відкритий чемпіонат району з фехтування на 

рапірах «Юні мушкетери». 

20 червня 2023 року – Чемпіонат району з легкої атлетики «DNIPROSVITA 

CUP». 

11 серпня 2023 року проведено урочисто-святковий захід з нагоди Дня 

молоді, під час якого нагороджено подяками та грамотами 

райдержадміністрації 30 кращих молодих фахівців району та ряд інших не 

менш важливих заходів. 

За звітний період комісією, яка створена при відділі присвоєно ІІ та 

ІІІ розряди 519 спортсменам району. 

Протягом 2023 року відділом зареєстровано 578 вхідних документів.  

 


